2023

Adobe Premiere Pro





Tutorial básico de edición de video en Adobe Premiere Pro sobre los tutoriales de Editalo Pro, para acceder a ellos selecciona el siguiente enlace QR :

(82) Aprende a EDITAR [de 0 a 100 💭] en ADOBE PREMIERE CC - YouTube



Pere Manel Verdugo Zamora www.peremanelv.com

Contenido

Capítulo 1 Crear un proyecto	2
Capítulo 2 Configurar el proyecto correctamente	6
Capítulo 3 Personalizado el espacio de trabajo	7
Capítulo 4 Configurar las secuencias	15
Capítulo 5 Panel Proyecto	21
Capítulo 6 Panel Origen	25
Capítulo 7 Línea de tiempo	32
Capítulo 8 ¿Conoces estos 2 TRUCOS RÁPIDOS? – Premiere Pro	36
Capítulo 9 ¿De cuántas formas se puede CORTAR un clip en Premiere Pro?	
Capítulo 10 Archivos PROXY para EDITAR FLUIDO en Adobe Premiere	40
Capítulo 11 Método para una Edición organizada y productiva	
Capítulo 12 Renderizar en Premiere Pro	52
Capítulo 13 Aprender a poner un vídeo sobre otro en Adobe Premiere	60
Capítulo 14 Usar AJUSTAR vs ESCALAR a tamaño de Fotograma en Premiere Pro	67
Capítulo 15 Como obtener FOTOS de un video 4K en Adobe Premiere	72
Capítulo 16 OffLine en Adobe Premiere	79
Capítulo 17 Opciones de edición cuando se usan vídeos en 4K	
Capítulo 18 Cómo aplicar fácilmente transiciones de video en Adobe Premiere	
Capítulo 19 Agregar una transición a varios videos a la vez en Adobe Premiere	95
Capítulo 20 TÍTULOS y TEXTOS en Adobe Premiere (Primera parte)	97
Capítulo 21 TÍTULOS y TEXTOS en Adobe Premiere (Segunda parte)	104
Capítulo 22 Títulos en versiones antiguas de Adobe Premiere	
Capítulo 23 El mejor formato de audio para grabar y editar (Audition)	117
Capítulo 24 ¿Cómo Editar audio en Adobe Premiere fácilmente?	129
Capítulo 25 Cómo editar videos al ritmo de la música	135
Capítulo 26 ¿Cómo realizar transiciones de Audio en Premiere?	141
Capítulo 27 ¿Cómo normalizar Audio y video en Premiere?	
Capítulo 28 ¿Cómo sincronizar Audio y Video en Adobe Premiere?	150
Capítulo 29 Editar varios proyectos a la vez en Premiere	154
Capítulo 30 18 Plantillas de texto CINE para Premiere	160
Capítulo 31 3 Métodos para congelar un fotograma en Premiere	172
Capítulo 32 Editar más rápido usando atajos de teclado en Premiere	177
Capítulo 33 Exportar en Premiere con la máxima calidad	179
Capítulo 34 Archivar los proyectos de video terminados	
Capítulo 35 Problemas comunes al editar en Premiere	

Capítulo 1.- Crear un proyecto

Un proyecto en Premiere es un archivo con una extensión. prproj es el encargado de tener ordenado todos los archivos multimedia que tiene el proyecto, además de todas las transiciones, efectos, títulos, etc.

No están incluidos en el proyecto, sino que tiene la referencia de donde están ubicados los archivos.

Si durante la edición de un proyecto eliminamos un archivo o lo cambiamos de lugar, Premire nos avisará que no encuentra el archivo.

					×
Pr					Q 🗰 🥚
Nuevo proyecto Abrir proyecto	Te damos la bienvenida a Premiere Pro, Per	re Manel			 Ocultar sugerencias
Micio >ŷ [*] Formación		Crear un vídeo social • Preparar el proyecto para • Ajustar el color de las esce • Ariadir electos llamativos el • Mejorar el audio Comenzar tutorial	editario mas de vídeo con elementos visuales	Proce	dimientos y más
	Recientes				
	Copia de Sin título				
	Sin titulo				
Nuevo proyecto de equipo	Get Started				Proyecto de Premiere Pro
Abrir proyecto de equipo Abrir proyecto de Premiere Rush					

Vamos a ejecutar Adobe Premiere.

En la pantalla de bienvenida podrás crear un proyecto nuevo o abrir un proyecto que tenemos guardado.



También te muestro los accesos directos de los últimos proyectos editados:

				×
Pr				Q 🛱 🥚
Nuevo proyecto Abrir proyecto	Te damos la bienvenida a Premiere Pro, Per	re Manel		 Ocultar sugerencias
nikio ∛F Formación	Recientes	Proced	imientos y más	
	NOMBRE			
	Copia de Sin título			
	Sin titulo			
Nuevo proyecto de equipo				
Abrir proyecto de Premiere Rush				

En nuestro caso vamos a crear un nuevo proyecto:

Mobe Premiere Pro 2023		
Archivo Edición Clip Secuencia Marcadores G	oráficos y títulos Ver Ventana Ayuda	
nter the terminal ter	No hay nin	igún proyecto abierto
Nombre del proyecto Nombre proyecto	Ubicación del proyecto D:\Tutorial Premiere	~
FAVORITOS	🔂 > Tutorial > Going Home project > Footage 🔺 ———————————————————————————————————	0
 ▲ Inicio ↓ Escritorio ▲ Documentos 		<u>-</u>

Donde daremos nombre al proyecto y su ubicación.



Nuevo proyecto de equipo y Abrir proyecto de equipo nos permite trabajar en el mismo proyecto a un conjunto de personas, para ello tienes que tener una cuenta de adobe creative cloud.

Adobe Premiere Pro 2023 - DATutorial Premiere/Nombre proyecto *			-	- 0	×
Archivo galcion gilp Secuencia Marcadores Granicos y títulos yer ye	Nombra provo	and a second	F *	rti i	
Origen: (sin clips) Controles de electos = Mezclador de clip de audio		Progran Di/Tutorial Premiere\Nombre proyecto.prproj			- 2
(ningăn dip selectonado)					
					::00:00 +
Nombre proyecto Navegador de medios Bibliotecas = Into > Q. Buscar en todas las hibliotecas > >	Cronologia: (sin secuencias) ≡ 00:00:00:00				
+ Crear nueva biblioteca	*				
DSC_5983	l⊷į				
	 𝔅 𝔅 𝔅 𝔅 𝔅 𝔅 				

Vamos a seleccionar del menú Archivo, Ajustes proyecto, podremos seleccionar Generales..., Discos de memoria virtual y Ajustes de ingesta.

Ajustes del proyecto	×
Proyecto: Nombre proyecto	
Generales Discos de memoria virtual Ajustes de ingesta	
Reproducción y procesamiento de vídeo Procesador: Aceleración por GPU de Mercury Playback Engine(CUDA) Caché de previsualización: Ninguno	
Vídeo Formato de visualización: Código de tiempo	
Audio Formato de visualización: Muestras de audio	
Captura Formato de captura: DV ~	
Área de acción segura y de título seguro Área de título seguro 20 % horizontal 20 % vertical Área de acción segura 10 % horizontal 10 % vertical	
Administración de color Gráficos en blanco HDR (Nits): 203 (75% HLG, 58% PQ) ~ Interpolación LUT 3D: Tetraédrico (requiere aceleración de la GPU) ~	
Aceptar Cancelar	

Si seleccionas una de las tres opciones se abre una ventana que contiene tres pestañas para acceder a las tres opciones.

En la pestaña generales podemos seleccionar el procesador de reproducción y procesamiento, por defecto adobe seleccionará la más recomendable.

En el apartado de vídeo podremos seleccionar el formato de visualización entre varias opciones.

En el apartado de audio podremos seleccionar el formato que más nos convenga.

Si realizamos una captura podremos seleccionar entre VD o HVD.

En la pestaña Discos de memoria virtual podemos seleccionar donde queremos guardar el video capturado, audio capturado, previsualizaciones de vídeo y previsualizaciones de audio, nosotros seleccionaremos 'Igual que el proyecto'.

Además de otras opciones como Guardado automático del proyecto, descargas de bibliotecas Medio de plantillas y gráficos animados.

Ajustes del proyecto			X
Proyecto: Nombre proyecto			
Generales Discos de memoria virtual Ajustes de ingesta			
Vídeo capturado: Igual que el proyecto		Examinar	
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Audio capturado: Igual que D:\Tutorial Premiere		Examinar)
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Previsualizaciones de vídeo: Igual que el proyecto		Examinar	
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Previsualizaciones de audio: Igual que el proyecto		Examinar	
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Guardado automático del proyecto: Igual que el proyecto		Examinar)
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Descargas de las bibliotecas CC: Igual que el proyecto		Examinar)
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Medios de plantilla de gráficos animados: Igual que el proyecto		Examinar)
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere		3,67 TB	
Aceptar	$\supset \subset$	Cancelar	

En la pestaña Ajustes de ingesta que comentaremos en capítulos posteriores.

Capítulo 2.- Configurar el proyecto correctamente.

Cuando vamos a importar archivos de vídeo, música, etc. Adobe Premiere nos da la posibilidad de realizar una copia de los archivos que estamos importando, pero no solo nos da esta posibilidad también nos permite transcodificarlo a otro formato más compatible con el programa.

Si importamos archivos muy pesados nos da la posibilidad de crear archivos prosis.

En este capítulo veremos las opciones de configuración de Ajustes de ingesta.

Ajustes del	proyecto				X
Proyecto:	Nombre proy	recto			
	es Discos	de memoria virtual	Ajustes de ingesta		
	🗖 Ingestar				
		ste preestablecido:			
		Destino principal:			
		Destino de proxy:			
	lesactivada				

Por defecto la casilla ingestar aparecerá deshabilitada.

Si la activamos nos permitirá las siguientes opciones:

Copiar, Transcodificar, Crear proxis o crear y copiar proxis.

Con la opción Transcodificar los copiará en un formato más compatible.

Con la opción proxis hacemos la que la reproducción de los mismos sea más fluidos, ya que estos serán menos pesados, a la hora de exportar el proyecto no usará los vídeos proxis sino los archivos originales.

Tanto si elegimos transcodificar como proxis nos dará opción a elegir distintos ajustes.

En el apartado ajuste prestablecido si dejamos seleccionado 'Copia con verificación MSD' nos aseguramos de que las copias sean idénticas.

En el apartado Destino principal podemos cambiar la ubicación de los archivos, si dejamos preestablecidos se guardarán en los ajustes que hicimos en la pestaña Discos de memoria virtual.

Capítulo 3.- Personalizado el espacio de trabajo





No mostrará el vídeo que tenemos seleccionado.

La pestaña Control de efectos:

Orige		Cont	roles de efectos \equiv)405 (; >>
Orige				(2160p) • pexels-ad 🕨	• 00:00 00		
Víde				4	pexels-adr	ien-jacta-527040)5 (21è
~ fx				<u>•</u>	2		
	Ö Posición			<u>•</u>	<u>)</u>		
>	Ö Escala			£	2		
>							
		🗸 Escal		<u>•</u>	2		
>	Ö Rotación			<u>•</u>	2		
	Ö Punto de anclaje			£	2		
\rightarrow	Ö Filtro antiparpadeo			£	2		
> fx				<u>•</u>	2		
> fx	Reasignación del tiempo						
00-00-					0	T N	0_

Nos permitirá ajustar el video que se encuentra en la línea de tiempo cambiando la posición, escala, rotación entre otros.

Así como las pestañas mezclador de audio y metadatos.

Si en la parte superior derecha encontramos dos fechas >> nos indica que hay más opciones que no se muestran porque el tamaño del panel no nos lo permite.



El panel de la parte superior derecha nos muestra el resultado de como está quedando nuestro vídeo.



En la parte inferior izquierda tenemos el panel de los proyectos donde tendremos todos los archivos que hemos importado además de la pestaña de efectos entre otras.

Agrichio Qip Securicia Marcadores Gráficos y títulos Ver Ventana Águda Nombre proyecto - Előtado IL 1000 Programa proteis adries jacta S270405 (1160) ma IL 1000 Programa proteis adries jacta S270405 (1160) Programa proteis adries jacta S270405 (1160) ma IL 1000 Programa proteis adries jacta S270405 (1160) Programa proteis adries jact	×*
Importer Editar Exportar Exportar Nombre proyecto Editario Emiliario Emiliario <themiliario< th=""> <themiliario< th=""> <themiliario< th=""></themiliario<></themiliario<></themiliario<>	
Origen pereks adhren-jactz \$2770405 (1160p) mp4 Controlles de elector: in Macalador del clip de audio: pecels-adhren-jactz 5270405 (1.30) Programa: pereks adhren-jactz 5270405 (1160p) in (ningin clip seleccionado)	
(implin dip selectionado)	
00:00:00:00 Ajutar ~ 1/2 ~ 00:00/34:0	
1000000 가 나는 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가 가	*
Projects Nomber Provide ditere Dial P <th< td=""><td></td></th<>	

En la parte inferior derecha tenemos el panel de tiempo con sus respectivas herramientas.

	× pex	els-a	drien	-jacta-	-5270	405 (2	2160p)			
► œj	00:0 	0:00 ∩	0:0	0	Ŧ	4			200 00:00:15:00 00:00:30:00	
. ♣										
\$		6		81	o					
 ↔J		6		81	o					
ø		6		81	•				😥 pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p).mp4	
D,		6		81			Ŷ			0
₩.		6		81			Ŷ			
T		6		81			Ŷ			
		6						M		
	0								0	

Aquellas herramientas que tienen un triangulito en la parte inferior derecha nos indica que esta herramienta tiene más opciones.



Adobe Premiere Pro 2023 - D\Tutorial Premiere\Nombre proyecto *	-		×
Archivo Edición Qlip Secuencia Marcadores Gráficos y títulos Ver Ventana Ayuda			
n importar Editar Exportar Nombre proyecto - Editado	3 凸	=	
Origen: pexels-adrien-jacta-51270405 (2160p)mp4 Controles de electos Mexclador del clip de audio: pexels-adrien-jacta-51270405 (.) Programa: pexels-adrien-jacta-51270405 (2160p)			
			£:01
		-	
Powerks Kender proveto IN worksoft of medios Biblioteca > Image: Monthe proveto provid Image: Monthe provide Image: Monthe			
9			

En la parte inferior derecha nos muestra un medidor de audio.



En la parte superior derecha encontramos un botón para cambiar por los distintos espacios de trabajo, según lo que estemos editando nos será más útil un espacio de trabajo que otro.

Ya que cada espacio de trabajo muestra las herramientas que vas a necesitar.

Si seleccionamos el espacio de trabajo Aprendizaje.

Adobe Premiere Pro 2023 - D:\Tutorial Premiere\Nombre	proyecto *	-	
Archivo Edición Olip Secuencia Marcadores Gráfic	sy titulos Yer Yentana Ayuda		-
A Importar Editar Exportar	Nombre proyecto - Editado	Ċ	≡ ~
Learn 🗉			
Tutorials Search 😡 My Learning		-	-
Completely New? Start Here!			
The Basics		. 00.	
	• •	a	
Create a promotional video Color - Collaboration	Nembre V É V3 D O 		
Skills and Projects	image: image		

Nos muestra una serie de tutoriales para aprender el funcionamiento de Adobe Premiere.

El espacio de trabajo lo utilizaremos para importar material.



El espacio de trabajo color dedicado exclusivamente con herramientas dedicadas a corregir el color.



El espacio de trabajo de efectos donde el panel de efectos tiene mayor importancia.



El espacio de trabajos Audio.

Adobe Premiere Pro 2023 - D:\Tutorial Premiere\Nombre	proyecto *	- 🗆 X
nportar Editar Exportar	Nombre proyecto - Editado	🗈 也 🗉 🦯
Proyecto: Nombre proyecto 🛛 🗧	Mezclador del clip de audio: pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p) Mezclador de pista de a >> Programa: pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p)	
📷 Nombre proyecto.prproj		
P 10 24	10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	
Nombre Velocidad (н s.0 н s.0 н s.0	
pexels-adrien-jacta-527040 25,00 fps		
_		
🖌 🖿 🖷 0 🚍 - 💷 .		
Electos		
Navegador de medios	13 13 00:00:00 Ajustar v 1/2 v 🔧	
Marcadores		
Historial	A1 Audio 1 A2 Audio 2 A3 Audio 3 O	
Información	× pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p) ≡	
Bibliotecas	D 00:00:00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
Texto		
	1. A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	
	in u Bo	
	p 6 12 B 0	
	6 V1 8 0 A Beell-adrian-jactu-527645 (2160) mp4 0	
	👋 и мана и ман	
	Т, ба Викз 🛊	
	6 <u>∧</u> 87 H S ∯	
	in Mezzla 0,0	
0		

Espacio de trabajo subtítulos y gráfico.

Adobe Premiere Pro 2023 - D:\Tutorial Premiere\Nombre pro	yecto *		- 0 X
Addad Premiere Pro 2023 - 0:1/tatal Premiere/Monthere proyects Common Provide Common Comm			
ef Anbitas de Lumern Controles de rifectos Tre Transcripción Subbitulos Gráficos Q Buscar ∧ ∨ ⊖ @ ⊕ ⊕ No hay su Crear subtitul Œ Crear ⊕ Importa	no importante de la francesia parte adrien jacta 5270405 (2160p) provets-adrien jacta 5270405 (2160p)	Program: poets-adrice-jacts-5270405 (2160p) ≡ Program: poets-adrice-jacts-5270405 (2160p) ≡ T. Ot:00:00:00 Apstar → 1/2 → ↓ (Galicos sexeitales ≡ Ecurritos: Editar Mos plantillos en Adobe So P ★ Carpeta de plantillos local Bibliotecas Transición de juegos
	—o—	o {+ ∢	
Proyecto: Nevegador de medior >> Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre proyecto prproj Image: Nombre projecto prproj Image: Nombre projecto prproj Image: Nombre projecto prproj Image: Nombre projecto prproj Image: Nombre projecto prproj Image: Nombre projecto pr	peeds-addren-jacta-5270405 (2166p) ■	00.00.3000 00.004500 0 	Lita convileta de jargos
@			

Nos ayudará a editar de una forma organizada.

Además, nos permite a editar cualquier espacio de trabajo.

Podemos modificar el tamaño de los paneles además de poderlos desplazar a otras ubicaciones.

Podemos agregar nuevos paneles desde el menú ventana y activamos el panel que queremos tener visible.

También podemos tener paneles flotantes, esto es muy interesante si trabajamos con varios monitores, si al final lo queremos dejar como estaba por defecto del menú ventana en espacios de trabajo seleccionaremos Restablecer el diseño guardado.

También podemos guardar los espacios de trabajo que vayamos creando para trabajar mucho más a nuestro gusto.

Editar espacios de trabajo	×									
EUICIOII										
Color										
Efectos										
Audio										
Subtítulos y gráficos										
Revisar										
Bibliotecas										
Edición basada en texto										
Todos los paneles										
Registro de metadatos										
Producción										
No mostrar:										
Arrastre los espacios de trabajo en el orden que desee que aparezcan.										
Eliminar Cancelar Cancelar	\supset									

Podemos editar las opciones de espacios de trabajo del menú ventana, espacios de trabajos seleccionaremos Editar espacios de trabajo...

Podemos modificar su ubicación o bien arrastrarlos en la parte inferior donde pone No mostrar para que este espacio de trabajo no esté visible.

Capítulo 4.- Configurar las secuencias

En premiere la secuencia es una forma de organizar y estructurar en línea de tiempo, dependiendo de los ajustes y formatos que hayamos elegido.

Para ello del menú Archivo seleccionaremos Nuevo y de este Secuencia...

También del panel proyecto nuevo elemento y de este seleccionar Secuencia...





Encontraremos cuatro pestañas:

- Ajustes prestablecidos de secuencia
- Ajustes
- Pistas
- Video de realidad virtual

En los Ajustes prestablecidos de secuencia podemos establecer uno si es el que queremos.



Buscaremos el ajuste que mejor nos convenga.

Si hemos grabado los videos con una cámara tenemos que saber los ajustes como a grabado los vídeos.

Nombre de secuencia:	Secuencia 01

En la parte inferior izquierda podremos darle nombre a la secuencia.

En la pestaña ajustes tenemos la opción de ajustar las siguientes opciones:

Secuencia nueva	×
Aiustes prestablecidos de secuencia Aiustes Pistas Vídeo de realidad virtual	
Made de adición UDV 1000-	
Base de tiempo: 29,97 fotogramas/segundo ~	
Video Tamaño del fotograma: 1440 horizontal 1080 vertical 16:9	
Proporción de aspecto de píxeles: HD anamórfico 1080 (1,333) ~	
Campos: Ningún campo (búsqueda progresiva) 😒	
Formato de visualización: Código de tiempo de fotograma elim 🗸	
Espacio de color en uso: Rec. 709 ~	
Tono automático de medios de mapa	
Audio	
Formato de visualización: Muestras de audio	
Previsualizaciones de vídeo	
Formato de archivo de previsualización: QuickTime Configurar.	
Códec: Apple ProRes 422 LT 🗸	
Anchura: 1440	
Altura: 1080	
Profundidad de bits máxima Máxima calidad de procesamiento	
Compuesto en color lineal (requiere aceleración por GPU o la calidad de procesamiento máxima)	
Guardar ajustes preestablecidos	
Nombre de secuencia: Secuencia 03	
Aceptar Cance	lar

En este apartado podemos modificar la configuración de audio.

La pestaña Pista:

Secuencia nueva				×
Ajustes prestablecidos de secuer	ncia Ajustes <mark>Pis</mark>	tas Vídeo de realidad v		
AUDIO	Mezcla: Estéreo	 Número de 	canales: 2 ×	
	McZelli.	Numero de		
Nombre de pista	lipo de pista	Asignaciones de salida	Panoramica/equilibrio	Abrir
$\wedge \vee \square$ Audio 2	Estándar ~		• • • • •	
∧ ∨ □ Audio 3	Estándar 🗸 🗸		o0	
Cargar desde la secuencia				
	_			
Guardar ajustes preestablecido	s)			
Nombre de secuencia: Secuencia	03			
			Aceptar	Cancelar

Podemos agregar más pistas de audio, así el tipo de pista, durante la edición podremos agregar más pistas.

También podemos modificar el número de pistas de vídeo que queremos que tenga la secuencia.

La pestaña Vídeos de realidad virtual que es exclusivo para los vídeos de 360 grados.

Se	cuencia nueva						×
	Ajustes prestablecidos de secuencia A		Pistas	Vídeo de realidad	d virtual		
	Propiedades de realidad virtual Proyección:	Equirrec	tangular		Diseño:	Monoscópico ~	
	Vista capturada horizontal:				Vertical:		

De damos al botón aceptar, si estos ajustes los vamos a utilizar en otros proyectos los podemos guardar.

Guardar ajustes pre	establecidos)						
Nombre de secuencia:	Secuencia 03						
			\subset	Aceptar	$\supset \subset$	Cancelar	

Se creará una carpeta Personalizada con los ajustes que hemos guardado.

En el panel de proyectos tendremos la nueva secuencia:

Proye	cto: Nom	bre proy	vecto ≡	Nave	gado	r de m	edios		Biblio	tecas	»
620	Nombre (proyecto	.prproj								
ρ					2	1	L de 2	elemen	tos se	leccio	nados
	Nombre					Veloci	idad de	e fotog	Inicid	o de m	nedio
	ΞĒ			ta-5270							
		pexels-	-adrien-jac	ta-5270	40	25,00	fps		00:0	0:00:0	0
		i terrer i								(a	~
6	•= =		0					Q		7	

En la línea de tiempo estará configurada con las pistas de video y audio que configuramos la secuencia.

Si arrastramos un vídeo a la línea de tiempo y este no se ajusta a la configuración de la secuencia avisará de la discrepancia y nos preguntará si queremos cambiar las opciones de la secuencia o mantener los ajustes existentes.

Otra forma de crear una secuencia es saber las propiedades del video seleccionándolo con el botón derecho y seleccionar propiedades.

► Propiedades: pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p).mp4 = Ruta del archivo: D:\Videos para Premiere\pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p).mp4 Tipo: Película MPEG Tamaño de archivo: 88,39 MB Tamaño de la imagen: 3840 x 2160 Velocidad de fotograma: 25,00 Duración total: 00:00:34:01 Proporción de píxeles: 1,0 Alfa: Ninguno Espacio de color: Rec. 709 Anular espacio de color: Desactivado LUT de entrada: Ninguna Tipo de códec de vídeo: MP4/MOV H.264 4:2:0

Es tan fácil como arrastrar este video en la línea de tiempo, se nos crea una secuencia con el nombre del video que hemos arrastrado a la línea de tiempo.

A la secuencia se le puede cambiar el nombre haciendo clic sobre ella.

Si agregamos un video con configuración distinta a la secuencia nos aparecerá una línea de color rojo que nos indica que hay que renderizar, esto lo haremos presionando la tecla intro.

Podemos crear tantas secuencias como sean necesarias y cada secuencia tendrá parte del proyecto.

Podemos hacer una secuencia para la intro otra para el contenido y una tercera para la despedida.

En una nueva secuencia agregaremos las tres secuencias anteriores, arrastrándolas a la línea de tiempo como los archivos de video y audio.

Capítulo 5.- Panel Proyecto

Para importar nuestros archivos vamos a maximizar el panel proyectos para ello seleccionaremos él panel y las teclas mayúsculas + ´ que se encuentra al lado de la letra P y para volverla a dejar como antes repetimos la misma combinación de las teclas. Seleccionaremos la pestaña Navegador de medios.



Buscamos los videos que tenemos en nuestro ordenador y además si queremos los podemos agregar a favoritos.



Si nos colocamos sobre el video podremos observar una pequeña previsualización.



Si no vemos los vídeos en previsualización activamos el siguiente botón.

Si seleccionamos un video y le damos a la barra espaciadora podemos reproducir y parar el video.

Para seleccionar archivos no continuos lo haremos manteniendo la tecla control, si queremos seleccionar archivos continuos lo haremos seleccionando el segundo archivo manteniendo pulsada la tecla shift.

Una vez seleccionados con el botón derecho le damos a importar.

Adobe Premiere Pro 2023 - D\Tutorial Premiere\Nombre proyecto *													-		×	
Archiv	o <u>E</u> e	dición <u>C</u> li	p <u>S</u> ecuer	ncia <u>M</u> ar	cadores <u>G</u> ráficos	y títulos <u>V</u> er	entana <u>A</u> yuda									
•	ł		Editar										[]			
Proye	cto: N	lombre proy	ecto ≡													
EU.																
2				E E	a											
		ᡖ pexels-														
		er pexels		a- 527 040		00:00:00:00	00:00:34:00	00:00:34:01	00:00:00:00		00:00:34:01	3840 x 2160 (1,0)	48000			
		pexels-														
		pexels-														
		ᡖ pexels-														
		📄 pexels-														
		= %											••• <i>4</i>	D 🖿	4	

También se pueden importar carpetas completas.

Premiere a esta carpeta importada la denomina bandeja.

Premiere muestra en distinto color según el tipo de archivo que es:

- Naranja para las carpetas
- Verde para el audio
- Azul el video si tienen audio y sino de color morado.
- Rosa los archivos de imágenes

Podemos cambiar el color de un archivo y cuando lo arrastremos a la línea de tiempo este se verá con este color.

Si eliminamos un archivo del proyecto este no se elimina de nuestro ordenador.

En la parte inferior del panel proyecto encontramos un botón con el dibujo de una papelera, hace lo mismo que la tecla supr. de nuestro teclado.

Si eliminamos un archivo que se encuentra en la línea de tiempo nos avisará que este también se eliminará de la línea de tiempo.

Podemos cambiar la información que queremos ver de cada archivo, botón derecho sobre el título de los medios.

Adobe Premiere Pro 2023 - DL/Tutorial Premiere/Nombre proyecto *												-		×	
Archivo	Edición (lip Secuer	icia <u>M</u> ari	cadores <u>G</u> ráficos	y títulos <u>V</u> er <u>v</u>	(entana <u>A</u> yuda									
•		Editar										[]	₾	=	
Proyect		oyecto ≡													
0															
É				_											
	iombre			Velocidad de fotog	Inicio de medio	Fin de medio	Duración de medi	Punto de entra	da d Punto de salida de	Duración del vídeo Inicio del subclip	Duración del subcli Información de víd	Informa			
	pexel														
	er pexel														
	pexel														
	pexel														
	pexel														
	E pexel														
1 :													-	-	

Seleccionaremos visualizar los metadatos...

Visualización de metadatos	×
م	
 Metadatos de proyecto de Premiere Pro Agregar propiedad Nombre Etiqueta Tipo de medio Velocidad de fotograma Inicio de medio Fin de medio Duración de medio Punto de entrada de vídeo 	Aceptar Cancelar (Personalizar) Guardar ajustes Eliminar ajustes Nuevo esquema
 Punto de salida de vídeo Duración del vídeo Punto de entrada de audio Punto de salida de audio Duración del audio Inicio del subclip Final de subclin 	

Activamos o desactivamos la información que queremos ver.

Podremos ordenar por el metadato que hemos activado.

En la parte inferior derecha observamos una carpeta para crear las bandejas y así poder organizar todos los medios que hemos importado.

Le podemos dar el nombre que identificará los medios y arrastraremos estos a la bandeja.

🖪 Ad	be Prem	niere Pro i	2023 - D:\	Tutorial F	Premiere\Nomb	re proyecto *					-	-		×
Archive	Edició	ón <u>C</u> lip	Secuen	cia <u>M</u> ar	rcadores <u>G</u> ráf	icos y títulos <u>V</u> er <u>)</u>	entana <u>A</u> yuda							_
♠			Editar								Ľ	₾	Ξ.	
Proye	to: Nomb	bre proyec	to ≡											
Ē.														
P					ia 🛛									
	de .													
	-													
	-													
1	= =	ч <u>ы</u> (-	٦	

Podemos crear bandejas que contengan otras bandejas.

Tenemos un buscador para localizar medios según el contenido que escribamos.

Podemos crear una carpeta virtual con los archivos realizados en la búsqueda.



Cuando no la necesitemos podremos eliminarla, los proyectos importados no se eliminarán del panel de proyectos.



En la parte inferior izquierda tenemos un deslizador para modificar el tamaño de los medios y un lápiz de color verde que si le damos se convertirá de color rojo de este modo quedarán protegidos ante el borrado o cambiado del nombre.



Capítulo 6.- Panel Origen

 Addee Premiere Pro 2023 - D'Unitaria Premiere/Promore proyects factore Effecte City, Securetia, Macanteer, Enforce otheire law law 	tern danta	
Attact Desir Cit Sectors Received Encodynam So has	20 800	
Digen (en dia) M Convolution Magin (en dia) M Convolution Mentioning and dip to each c		Popular (polis adare julio 52/040 (2009) a
waters		
		+ ۲
And the second design of the second s		
EE Nambre projektionens	00:00:02	
P 10	General P.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Norther A Velocited At lating Vecil de miller 1		
provide active parts 6 21.00 fps 00.00 00.00	an and an and an	
pendy adversary 5 25,00 fpr 00.00.00.00	as to seal as to seal at the data	
pendo dari or 22212 (25,0 kpc) 09.20 0000 (
pendi-drifty-same: 24,97 (pt 00.00.000) 1	20 02 23 14 91 02 23 23 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	prestate des UDes Units O
pendorstan-dap 11 23,876 (p) 00 20 0020 0		
penih dese energies 2526 (ps. 00.00.0000)		
/ E • • •• E		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
6		

Desde este panel vamos a poder seleccionar parte de un video y poderlo llevar a la línea de tiempo.

Dispone de una serie de herramientas que nos ayudar a seleccionar, tomar una instantánea y llevar al video seleccionado a la línea de tiempo.



Para poder previsualizar un video haremos doble clic sobre un video.

Puede ser un archivo de video, sonido o de imagen.





Estos dos selectores nos indica que el archivo tiene video y audio, su seleccionamos el audio.



En la parte inferior del panel encontramos una opción que pone ajustar:



Podemos modificar el tamaño de la previsualización.



Cuando hacemos una ampliación:



Con las barras deslizadoras podremos mover el video para visualizar otras zonas que no son visibles.



En la parte derecha podemos seleccionar la calidad del video, si el video es muy pesado y la reproducción hace que vaya lento podemos disminuir la calidad de video para su previsualización, esto no afectará al video cuando lo pasemos a la línea de tiempo.



Tenemos dos mediciones de tiempo, a la izquierda muestra el tiempo donde se encuentra el cabezal de reproducción y el de la derecha el tiempo total de reproducción que tiene el vídeo.

Ahora nos vamos a centrar en los siguientes botones:



- 2- Fotograma anterior.
- 3- Reproducir
- 4- Un fotograma siguiente.
- 5- Fotograma siguiente



6- Cuando se reproduce el video el botón cambia a stop.

Para reproducir y parar el video podemos utilizar la barra espaciadora.

00:00:08:21 Ajustar ~			∎ +++		1/2	- 3 00:00:44:12
<u> </u>	o o la					
		• { }	{← ◄ ►	▶ →} ₽3 ₽3 @ ₹	9	
		1		1		
		· ·	ഠ്ഠ്			

Podemos hacer zoom en la línea de reproducción para poder ver las marcas de fotograma a fotograma, podrás ver como mas detalle el salto de fotograma a fotograma.

También nos podemos mover a fotograma con las fechas derecha e izquierda del teclado, si seleccionamos la tecla de mayúsculas y las fechas nos desplazaremos 5 fotogramas.



- 7- Para marcar el punto inicial.
- 8- Para marcar el punto final.

Vamos a marcar el punto de entrada y salida.

				-	+++						
•	{	}	{←	4 I	►	ا♦	→ }	Pa	Ô	.	

Ahora el medidor de tiempo de la derecha nos dice la duración de la parte seleccionada del video.

1	Ô
	9

9- Si en algún momento queremos capturar la imagen de un fotograma.

Exportar fo	tograma	×
Nombre:	foto1	
Formato:	JPEG	
Ruta de ac	cceso: C:\Usuamver\OneDrive\Do	ocumentos\Adobe\Premiere Pro\23.0
🛃 Import	ar en el proyecto	Examinar
		Aceptar Cancelar

Le asignamos un nombre, elegimos el formato y si además queremos que esta imagen se importe a nuestro proyecto seleccionaremos la opción "Importar en el proyecto", seguido del botón aceptar.

Este archivo ya lo tenemos en el panel de proyectos.

En la parte derecha inferior del panel de previsualizaciones aparece un botón +.

Editor de	botones					
{	}	-{	}-	{←	→ }	{►}
Ŧ	→₹	₽←	۹I	IÞ	►	►Ĭ►
⊵	F b	e de la companya de l		Ô	?	80
④	₽8					
Rest	tablecer dis	seño)	Ace	ptar	Cancelar

Podemos editar los botones del panel de previsualizaciones.

Podremos eliminar Las marcas de inicio y final.

Que se reproduzca solo la parte seleccionada.

Que se reproduzca en bucle.

Para añadir más botones solo tienes que arrastrarlos hasta la botonera, seguido del botón Aceptar.

Si queremos tener la botonera como premiere la tiene por defecto seleccionaremos el botón "Restablecer diseño".

El siguiente paso será como llevar la imagen seleccionada en el panel de tiempo:



En la línea de tiempo podemos seleccionar las pistas de video y audio donde queremos agregar el vídeo.

Se puede realizar de manera manual o automática.

La manera manual consiste en seleccionar el clip en el panel de previsualización y arrastrarlo al panel de la línea de tiempo pudiendo elegir cualquier pista.

	6	V3	81	0				
	6	V2	81	o				
	6		81	o				搅 pexels-erhan-dayı-13228549 (10
	6		81	м		Ţ		- <u>FX</u>
	6		81	м		Ţ		
	6		81	м	s	Ţ		
	🔓 Mezcla						м	

Si queremos desplazar solo la pista de video seleccionaremos:

14		
	-	
		TTTT -

A continuación, lo arrastramos el icono de video a la línea de tiempo solo arrastraremos el video, pero no el audio.

_								_		
	6	V3	81	o						
	6	V2	81	o						
	6		81	o				fx.	pexels-erhan-dayı-13228549 (1	
	6		81	М	s	Ţ				
	6		81	м		Ţ				
	6		81	м	s	Ţ				
	🔓 Mezcla				0,0					

Seleccionando el icono del audio, solo pasaremos a la línea de tiempo del audio y no el vídeo.

Modo automático:



- 10- Insertar vídeo.
- 11- Sobrescribir vídeo.

Para ello debemos tener el indicador de la pista de tiempo en el lugar donde lo queremos insertar.

6		81	0				
6	V2	81	o				
6		81	0			🕅 pexels-erhan-dayı-13228549 (10 🕅 pexels-erhan-dayı-13228549 (10	
6		81	м	Ŷ		- 12	
6		81	м	Ţ			
6		81	м	Ţ			
6	Mezcl				M		

Si queremos que se inserte en otra pista cambiaremos la pista activa.

Capítulo 7.- Línea de tiempo

Es donde se organizan os clips para su montaje final.

	× pe	cels-ad	rien-ja	acta-	5270 [,]	405 (2	2160p								
► ►	00: **	00:36	:05 IP		Ŧ	4			00:00	00:00:14:2:	3	00:00:29:23	.		
, ₹ & <u>†</u>															
به الله الله															
• ,		6		81	0										
T_{i}		6		81	0										
		6		81	0				🕅 pexels-erhan-day	1-13228549 (10	🕅 pexels-erh	nan-dayı-13228549 (10			
		6		81			Ŷ								
		6		81			Ŷ								
		6		81			Ŷ								
		6 M						M							
	0														
	0												0		

Si vamos a crear un nuevo proyecto lo primero que haremos será crear una secuencia nueva del del panel de proyectos.

00:00:11:06		00:0	0:00:00	
	ρ	ĩ	٦	Ŵ

Para agregar un video desde el panel de proyectos a la línea de tiempo solo lo tenemos que arrastrar.

Si queremos maximizar la línea de tiempo seleccionaremos la tecla may + ' (tilde).



En la parte superior izquierda observamos el nombre que tiene la secuencia.

Si en nuestro proyecto hay varias secuencias podemos modificar el orden de ellas, seleccionando las tres rayas y arrastrando a derecha o izquierda.

Si la cerramos con la x que se encuentra en la izquierda del nombre de la secuencia, desde el panel de proyecto haciendo doble clic sobre la escena está volverá a estar en la línea de tiempo.

En la parte inferior encontramos una slider para poder modificar el zoom.

También podemos hacer un zoom vertical.

En la parte superior podemos modificar la configuración de la línea de tiempo.

× Secuencia1 ≡

Con el menú que observamos al lado del nombre de la secuencia podemos modificar el modo de visualizar las pistas de video y audio.

	6	81	0			
	6	81				
vi	6	B ∎ Vídeo				
Al	6	81 Audio		9		<mark>1 - 20220527.1506-14mp4/All</mark>
	6	81		Ŷ		
	6	81		Ŷ		
	6				м	
_						



Si seleccionamos el botón de configuración podemos modificar los botones que hay en la pista de video y de audio, seleccionando Personalizar encabezado de video o Personalizar encabezado de audio.

Vídeo:



Audio:

E	Editor de botones														
	27	М	s	R	Ŷ										
	A1	.atl													
	٥.	•		Þ											
	[11-11]	:11													
(Restab	lecer dise	ño		Aceptar	$\supset \subset$	Cancelar	\supset							

Para agregarlos los arrestaremos al correspondiente panel.

Podemos cambiar el nombre de las pistas, con el botón derecho sobre el nombre de la pista y seleccionar cambiar nombre.

Para agregar una pista de video nuevo o de audio con arrastrar un nuevo video en la parte que no hay pista esta se agregará automáticamente.

Para eliminar una pista la seleccionaremos con el botón derecho y seleccionaremos eliminar pista, además de poder agregar pistas.

Podemos activar la barra de trabajo, seleccionando el menú de la secuencia y activar la barra de trabajo.

× Se	cueno	tia1	≡ 1													I
		24.0	•	•	٦			1:00:00 00:00:14:	23	00:00:29:23	00:00:4	14:22 	00:00:59:22	00:01:1	4:22	00:01:29:2
													*			
	6		8													
	6		81													
	6		🔁 Víde					2022-05-27 15-06-14.mp4 [V]								Ì
A1	6		B) Audi	<mark>м</mark> о 1	s	₽		2022-05-27 15-06-14.mp4 [A]		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ha thair and	16 in 19 mar 1991. 16 in 19 mar 1991.	ىسى بىلى ئۆرىلەر <mark>لەر لە</mark> سىر بىلى ئۆرىلەر <mark>لەر لە</mark>	Constantination Constantination	مراجع المحمد المراجع المراجع المراجع ال	kalandi Kalandi
	6		81			Ŷ										
	6		81			Ŷ										
	6						м									

En la barra de trabajo en su parte inferior nos muestra una serie de colores que puede ser verde, amarillo o rojo, si se muestra de color rojo o amarillo habrá que renderizar.

Con el renderizado se crean unos archivos auxiliares que ayudan a la reproducción del video.

Con las marcas laterales de la barra de trabajo podemos seleccionar las zonas que queremos renderizar.

Con la barra de trabajo también podemos decir que parte del video queremos exportar. Vamos a comentar los botones del panel de tiempo.



- 1. Insertar o sobre escribir la secuencia, cuando insertemos una secuencia en otra secuencia esta podrá insertarse o sobre escribirse.
- 2. Atraer un clip a otro magnéticamente.
- 3. Selección vinculada, podremos mover la pista de video o audio independientemente.



- 4. Agregar Marcador, ten la precaución de no tener seleccionado ningún clip.
- 5. Configuración (ya lo hemos comentado)



6. Conmuta bloque de pista.

- 7. Activar pista, útil si queremos copiar en la línea de tiempo.
- 8. Conmuta bloqueo de sincronización.
- 9. Conmuta ocultar o mostrar pista.

En las pistas de audio:



- 1. Conmuta bloqueo de sincronización.
- 2. Silencia esta pista de audio.
- 3. Pista solo (Se reproduce el sonido de solo esta pista)
- 4. Grabación de voz en off.

Comentamos anteriormente que podríamos personalizar más botones.



5. Si seleccionamos la R estamos diciendo que la voz en off se grave en dicha pista, en la posición donde se encuentra el cursor.



Modificar el volumen.

Equilibrar el sonido de izquierda y derecha.

Medidor de audio.
Capítulo 8.- ¿Conoces estos 2 TRUCOS RÁPIDOS? – Premiere Pro

En ediciones largas podemos duplicar archivos, vamos a ver como ver si hemos duplicado archivos.

6 V3		• •					
6 V2		a 0				pexels-adrien-jacta-5270405 (2160p).mp4	
v1 6 V1	8	• •				7 2022-05-27 15-06-14.mo4 [V]	pexeis-adiren isata-5370405 (2160p).mp4
	8	я м		ġ		10 2022-05-27 15-06-14 mp4 [A]	والمتعاولة والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية
in Al						Antern Directores and the second states and	المتعادلة والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعادية والمتعاد
6 A2		8л м					
6 A3		₿ M		ļ			
ía Mez					ŀ	4	

Vamos a seleccionar el botón de ajustes de la línea de tiempo:

Seleccionaremos "Mostrar marcadores de fotogramas duplicados".



Una raya de color en la parte inferior del clip nos muestra que están duplicados.

Si hay varios clips duplicados estos se mostrarán de distinto color.

Solo sirve para el video.

Algunas veces agregamos más clips de los que al final vamos a necesitar, en este caso vamos a ver como eliminar los archivos que no utilizamos en el proyecto.

Este paso es importante cuando ya hemos finalizado de agregar todos los archivos.



Seleccionamos a vista de icono, en la parte inferior derecha del iconos que utilizamos está de color azul de lo contrario está de color gris.





Tiene insertado el video en la línea de tiempo.



Tiene insertado el audio en la línea de tiempo.



Tiene insertado el video y el audio en la línea de tiempo.

Podemos elimina los iconos que están de color gris.

Los podemos realizar manualmente eliminando uno a uno que se realice automáticamente. Del menú Edición de Adobe Premiere seleccionaremos," Eliminar no utilizados".



Capítulo 9.- ¿De cuántas formas se puede CORTAR un clip en Premiere Pro?

Para cortar un clip que no lo hemos recortado en el panel de previsualización que comentamos en capítulos anteriores.
 Lo que podemos hacer en arrastrar el clip directamente al panel de línea y con la cuchilla o la tecla rápida "C" recortaremos el clip y a continuación seleccionaremos la parte no deseada y con la tecla supr. la eliminamos.
 C
 Y
 P
 M
 M
 M
 M
 M
 M
 M
 M

Para eliminar las zonas que no hay clip seleccionaremos con el botón derecho y "Eliminar rizo".

	6	8	0									
	6	81	0			🕅 pexels-adrien	jacta-5270405 (2160p).m	mp4	ì			
	6	B Vídeo	• 1			2022-05-27 19	-06-14.mp4 [V]				-	2022-05-27 15-06-14.mp4 [V]
A1	6	B Audio			Ŷ	2022-05-27 19 33	-06-14.mp4 [A]			196. (1944)		2022-05-27 15-06-14 mp4 [A]
	6	81			Ŷ							🕅 Audio 2.wav
	6	8			Ŷ							
	6											

Otra forma de eliminar un clip cuando queremos eliminar por el inicio o el fin del clip, con la herramienta de selección o la tecla V, nos situamos al extremo del vídeo y arrastramos.



Podemos repetirlo por la parte final. Por último, eliminar rizo.

Otra forma de eliminar parte de un clip es con la herramienta Editar rizo o la tecla B.



En este caso el cursor es de color amarillo mientras arrastramos hacia la derecha también eliminamos las partes negras, también lo podemos eliminar por la parte derecha.

Con la tecla **Q** podemos eliminar desde el principio hasta donde se encuentra el cursor y la tecla **W** desde el final hasta donde se encuentra el cursor.

¿Cómo podemos eliminar una parte interna del clip?

Con la herramienta cuchilla "C" seleccionaremos el principio de corte y el final de corte, eliminamos la parte central y a continuación eliminamos rizo.

Si queremos que al eliminar la parte del clip se elimine también el rizo, una vez seleccionada la parte que queremos eliminar con el botón derecho del ratón seleccionaremos "Elimina rizo" además de eliminar la parte del clip no deseada también se elimina el rizo.

Otra forma de eliminar una parte del clip interno será utilizando el



Es selección de inicio o la tecla 'l' a continuación selección de final o la tecla 'O' seguido del botón extraer o la tecla apostrofe (').

Capítulo 10.- Archivos PROXY para EDITAR FLUIDO en Adobe Premiere

Si tu equipo tiene dificultades para reproducir los clips una opción muy interesante es utilizar los archivos proxy.

Crear archivos proxi en premiere

Una vez hayamos agregado los archivos en el panel proyectos. Seleccionar todos los archivos y del menú que aparece seleccionaremos Proxy y seguidamente Crear proxys...

С	rear proxys		×
	Ajuste preestablecido		
	Origen:		
	Formato:	QuickTime	
	Ajuste preestablecido:	CineForm Low Resolution Proxy	
		Añadir marca de agua Añadir ajuste preestablecido de ingesta	D
	Destino ● Junto al elemento n ○ D:\Tutorial Premien	nultimedia original, en la carpeta de proxy e Examinar	
		Aceptar Cancela	ar

En ajuste prestablecido seleccionaremos "CineForm Low Resolution Proxy" en destino dejaremos la opción "Junto al elemento multimedia original, en la carpeta de proxy",

Seguido del botón Aceptar.

Debemos tener el programa Adobe Media Encode para generar los archivos.



Una vez finalizado el proyecto si vamos a la carpeta donde se encuentran los archivos originales observaremos una carpeta llamada Proxies.



Si abrimos la carpeta.



Están los archivos proxies.

Para poder utilizar estos archivos necesitaremos seleccionar el botón conmutar proxis del panel de reproductor de video.



Si no lo tienes recuerda que el final de este panel con el botón + lo podrás agregar.

A partir de ahora al desplazarnos con el cursor en línea de tiempo este irá más fluido y sin cortes.

Solo los utilizará para editar.

Cuando vayamos a exportar siempre utilizará los archivos seleccionados en que tengamos esta opción activada.

En aconsejable que no esté activada esta opción cuando realicemos correcciones de color.



Además, si en el panel de previsualización lo reproduce con dificultad por falta de recursos de tu equipo podemos bajar la resolución:



Vamos a ver la diferencia de calidad su aumentamos el tamaño de reproducción del video y estando activado o no el botón conmutar proxys veremos la diferencia.

Recuerda que este botón es igual que esté activado o no, pero si queremos exportar el proyecto seleccionaremos el panel de la línea de tiempo y del menú Archivo seleccionaremos Exportar y de este Medios.



En el apartado General podemos activar la opción Usar proxys si quereos exportar un video de prueba ya lo desactivaremos para el video definitivo.

Si en un momento determinado ya no queremos trabajar con los archivos proxys los seleccionaremos en el panel de proyecto con el botón derecho del ratón seleccionaremos Proxy y de este "Desvincular proxies".

A partir de ahora el botón proxys no realizará ningún cambio.

Los eliminará del proyecto, pero en el disco duro continuarán.

Ahora vamos a ver como trabajar con archivos proxys que hemos descargado desde una cámara, con una cámara que además de grabar el video nos crea además archivos proxys.

Hay cámaras que además de grabar en 4K puedo activar Ajustar proxys.



Cuando descarguemos los archivos en nuestro ordenador además de descargar los archivos 4k descargaremos los archivos proxys.

Ahora desde Premiere importamos los archivos 4k, desde el panel de proyectos los seleccionamos con el botón derecho del ratón seleccionaremos Proxy y de este "Anexar proxys...".

Se nos muestra todos los archivos que importamos de la cámara.



Desactivamos la opción Nombre del archivo y activamos Inicio de medio.

Seleccionamos el botón Adjuntar.

Buscamos la carpeta de los archivos proxys la abrimos seleccionamos todos los archivos y pulsamos el botón aceptar.

Con solo seleccionar el primero Premiere a anexado todos los archivos.

ARCHIVO ORIGINAL	\rightarrow	ARCHIVO PROXY
C0011.mp4		C0011 <mark>S03</mark> .mp4
C0012.mp4		C0012 <mark>S03</mark> .mp4
C0013.mp4		C0013 <mark>S03</mark> .mp4
C0014.mp4		C0014 <mark>S03</mark> .mp4
C0015.mp4		C0015 <mark>S03</mark> .mp4

Una vez realizado este proceso podremos utilizar los archivos proxys activando el botón conmutar proxys del panel de previsualización.

Capítulo 11.- Método para una Edición organizada y productiva

De vez en cuando es interesante realizar una limpieza de los archivos que han quedado de los proyectos que ya hemos terminado.

Primero vamos a seleccionar todos los archivos que tenemos que guardar.

Igualmente vamos a eliminar aquellos proyectos que hemos duplicado o ya no los vamos a utilizar más.

Cuando creamos un proyecto le decimos a que ubicación queremos guardarlo.





Para guardar un proyecto del menú Archivo iremos al Administrador de proyectos.

Administrador de proyectos	X
 Secuencia 	
Sccundal	
Proyecto resultante Recopilar archivos y copiar en nueva ubicación Consolidar y transcodificar Origen: Clips individuales Formato: DNXHR/DNXHD MXF OP1a Ajuste preestablecido: Coincidir con origen: DNXHD (Importar ajustes preestablecidos.)	Opciones C Excluir clips no utilizados Incluir selectores: 24 Fotogramas Incluir archivos de audio conformados Convertir secuencias de imágenes en clips Incluir archivos de previsualización Convertir archivos de medios para que coincidan con nombres de clip C Cambiar de nombre archivos de medios para que coincidan con nombres de clip Convertir composiciones de After Effects en clips
D:\Tutorial Premiere Examinar	
Espacio en disco Espacio en disco disponible: 3,67 TB Tamaño de proyecto original: Desconocido Tamaño de proyecto resultante (est.): Calcular	
	Aceptar Cancelar

Esta opción nos da la alternativa de unir todos los archivos en una carpeta.



En Secuencias seleccionaremos todo lo que queremos unificar.

En el apartado Proyecto resultante activaremos "Recopilar archivos y copia en nueva ubicación"

En el apartado Ruta de destino seleccionaremos donde queremos que se cree la copia.

En el apartado Opciones dejaremos activo "Excluir clips no utilizados", todas las demás opciones déjalas sin activar.



En el apartado "Espacio en disco":

Espacio en disco	
Espacio en disco disponible: 3,67 TB	
Tamaño de proyecto original: Desconocido	
Tamaño de proyecto resultante (est.):	Calcular

Le damos al botón calcular.

Espacio en disco	
Espacio en disco disponible: 3,67 TB	
Tamaño de proyecto original: 211,60 MB	
Tamaño de proyecto resultante (est.): 211,46 MB	Calcular

A continuación, le damos al botón Aceptar.

Progreso del Administrador de proyectos								
Analizando proyecto								
Cancelar								

Empieza el proceso.



Copiado_Nombr e proyecto Ya tenemos nuestra copia creada.

Contendrá el proyecto con los archivos que ha utilizado.

A continuación, vamos a eliminar toda la basura que ha creado nuestros proyectos.

Mientras editamos los archivos temporales y de cache son de gran ayuda ya que gracias a ellos los programas son más rápidos y nosotros podemos editar de manera más fluida.

Si embargo cuando ya hemos terminado de editar nuestros vídeos, estos archivos se convierten en basura.

Para ello del menú Edición de este Preferencias y de este Caché de medios.

Preferencias		×
Generales Aspecto Audio Hardware de audio Guardado automático Canturar	Archivos de caché de medios Ubicación: C:\Users\pmver\AppData\Roaming\Adobe\Common\ Guardar los archivos de caché de medios .cfa y .pek junto a los archivos de medios originales siempre que sea posible Eliminar archivos de la caché de medios <u>Eliminar</u>	
Colaboración Superficie de control Control de dispositivos	Base de datos de caché de medios Ubicación: C:\Users\pmver\AppData\Roaming\Adobe\Common\ Examinar	
Gráficos Etiquetas Medios Caché de medios Memoria Reproducir Sincronizar configuración Línea de tiempo Recortar	Administración de caché de medios No eliminar los archivos de caché automáticamente Eliminar automáticamente los archivos de caché de más antigüedad que: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la caché supera: Eliminar automáticamente los archivos de caché de medios. La limpieza regular de archivos de caché de medios antiguos o no utilizados puede ayudar a mantener un rendimiento óptimo. Los archivos de caché borrados se volverán a crear cuando el medio de origen los necesite. 	
Transcripcion	Ayuda Aceptar Cancelar	

Podemos observar donde se encuentran su ubicación.

Seleccionaremos el botón eliminar.

No tengas miedo de eliminar la cache de medios, en el peor de los casos si borras la cache de un proyecto que no has terminado lo único que ocurrirá será que al abrirlo Premiere creará de nuevo la cache de este proyecto y en el tiempo que la esté creando la edición no será del todo fluida.

Le damos al botón Eliminar:



Seguido de Aceptar.

Administración de caché de medios			
No eliminar los archivos de caché automáticamente			
O Eliminar automáticamente los archivos de caché de más antigüedad que:	90	días	
O Eliminar automáticamente los archivos de caché más antiguos cuando la co	95	GB	

Por defecto tenemos activado No eliminar los archivos de la caché automáticamente, esto quiere decir que si nunca lo hemos hecho habrás eliminado muchos archivos basura.



Podemos cambiar la ubicación de la cache y la base de datos de caché de medios.

Estas son las carpetas que se crean en nuestro proyecto:



Estos son los archivos que Premiere crea automáticamente para que durante la edición nuestros videos vayan más fluidos.

Si queremos que estos archivos se generen en otra ubicación del menú Archivo seleccionaremos Ajustes de proyecto y de este Discos de memoria virtual.

Ajustes del proyecto	×
Proyecto: Nombre proyecto	
Generales Discos de memoria virtual Ajustes de ingesta	
Vídeo capturado: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Audio capturado: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Previsualizaciones de vídeo: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Previsualizaciones de audio: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Guardado automático del proyecto: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Descargas de las bibliotecas CC: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Medios de plantilla de gráficos animados: Igual que el proyecto ~	Examinar
Ruta de acceso: D:\Tutorial Premiere	3,67 TB
Aceptar	Cancelar

Cambiaremos su ubicación.

En el apartado de Previsualizaciones de video lo cambiaremos a la nueva ubicación. Hacemos lo mismo con las previsualizaciones de audio.

De esta manera estos archivos estarán muy bien localizados y será mucho más fácil eliminarlos.



Capítulo 12.- Renderizar en Premiere Pro

Si en el proyecto en la línea de tiempo observamos una línea roja.

Entrada			Secuencia 03			×	Secu	encia 04 🛛	<u>=</u>		
00:0	0:0)5:22	2						:00:00	00:00:14:23 00:00:29:23 00:00:4	4:22
*	0	đ	2	Ŧ	٩			- 1			
	6		81	o				ĺ	🕺 Secuen	encia 03	
	6		81	o					fx Secuen	encia 03	
V1	6		81	o					🕅 Secuen	encia 03 [V]	
	6		81	м			Ŷ		🔣 Secuen	encia 03 [A] una seconda comencia	
A1	6		81	м			Ţ				
	6		81	м			Ŷ				
	6	Mezcl						H			

Esto significa que vamos a tener problemas a la hora de reproducir el vídeo mientras estamos editando.

😥 Secuencia 03 😥 Secuencia 03 🕅 Secuencia 03 [V] 🕅 Secuencia 03 [A] H 6 Mezcla

Si le damos a la tecla intro realizaremos un renderizado.

Ahora pasa a ser color verde, esto significa que ya hemos renderizado, ahora a la hora de reproducir del vídeo este lo hará con mayor eficiencia.

Ahora vamos a ver todas las ventajas y trucos sobre el renderizado.

El proceso de renderizar consiste en que el premiere a creado videos auxiliares y cuando estamos reproduciendo el video y llega a una zona marcada de color verde premiere utiliza el video auxiliar para su reproducción.

Si la línea de tiempo tiene la barra de color amarillo significa que se van a reproducir con los archivos originales sin ningún problema.



En un proyecto nuevo vamos a agregar un clip.

En la barra superior encontramos una línea de color amarillo, esto significa que la reproducción se realizará correctamente cuando estemos editando, pero necesitamos agregar un efecto de estabilizados de deformación.

En el panel de controles de efectos en el apartado Estabilización en resultado seleccionaremos sin movimiento.

Es posible que tu equipo muestre ahora una línea roja para informarte que está pendiente de renderizar, si pulsamos la tecla intro empezará el renderizado.

En la parte superior donde se encuentra la línea de renderizado encontramos el área de trabajo. Si esta no se encuentra visible del menú de la línea de tiempo:



Seleccionaremos "Barra de área de trabajo" con esta barra podremos selección la parte de renderizado que queremos realizar.

Si no tenemos activada la barra de trabajo, otra forma de realizarlo es situarnos al principio donde queremos iniciar el renderizado y presionamos la tecla 'i' y al final y presionamos la tecla 'o'.

× Ent	trada D O;	ı≡ 20;	03						1;00;00 0	00;00);08;00	00;00;16:00	}	00:00:24:00
*	6					٩					himm	<u></u>		han hair faire an
													ĺ	
V1	6		Ε	Þ 4	o									
	6		Ξ		•									
	6		Ε	Þ 4	•									
	6		Ε	Þ 4	•				fx pexels-edward-rode-13	38986	78 (720p).mp4 [V]			
A1	6		Ξ	þ	м		Ŷ		pexels-edward-rode-13	38986	78 (720p).mp4 [A]			
	6		Ε	þ	м		₽							
	6		Ε		м		Ŷ							
	6	Mez	zcla		0,	0		M						

Pulsamos la tecla entrer para renderizar lo que hemos seleccionado.

Puede pasar que se muestre la línea de color amarillo y los videos no se reproducen de una forma adecuada, esto puede ser por muchos motivos uno puede ser que tengamos muchas aplicaciones abiertas.

En la imagen anterior si seleccionamos todo el clip y presionemos la tecla entrer solo se renderizará lo que está de color rojo.

Si queremos renderizar las partes de color amarillo seleccionaremos toda el área de trabajo y del menú Secuencia seleccionaremos Procesar toda el área de trabajo.

× Ent	rada									
00;0	00;0	04;1	2							
*	ſ		R	Ŧ	٩					
V1	6		81	o						
	6		81	ø						
	6		81	o						
	6		81	ø				fx pexels-edwa	ward-rode-13898678 (720p).mp4 [V]	
A1	6		81			Ţ		🛛 🕅 pexels-edwa	vard-rode-13898678 (720p).mp4 [A]	
	6		81			Ţ				
	6		81	м		Ţ				
	6						H			

Los archivos que crea cuando realiza la renderización los guarda en una carpeta y los utilizará cada vez que reproduzca la reproducción.

Si queremos cambiar la ubicación de estos archivos el menú archivo seleccionaremos Ajustes del proyecto y de este Discos de memoria virtual.

Ajustes del proyecto	×
Proyecto: Prueba1	
Generales Discos de memoria virtual Ajustes de Ingesta	
Vídeo capturado: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Audio capturado: Igual que la producción 🗸 🗸	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Previsualizaciones de vídeo: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Previsualizaciones de audio: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Guardado automático del proyecto: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Descargas de las bibliotecas CC: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Medios de plantilla de gráficos animados: Igual que la producción ~	Examinar
Ruta de acceso: C:\Users\pmver\OneDrive\Documentos\Adobe\Premiere Pro\23.0	832,41 GB
Aceptar	Cancelar

Que por defecto viene configurado para que se guarde en la misma carpeta donde se guarda el proyecto.

Si pulamos examinar podremos guardarlos en otra ubicación.

Seguido del botón Aceptar.

¿Cómo nos podemos aprovechas de los archivos render en la exportación?

Vamos al panel de proyectos y con el botón derecho del ratón seleccionamos la secuencia y elegimos Ajustes de secuencia.

Ajustes de secuencia	×	:
General Propiedades de realidad virtu		
Modo do edición:	Percepulitar v	
Base de tiempo:	29,97 totogramas/segundo V	
Tamaño del fotograma:	1280 horizontal 720 vertical 16:9	
🖌 Escal	ar efectos de movimiento proporcionalmente al cambiar el tamaño de fotograma	
Proporción de aspecto de píxeles:	Píxeles cuadrados (1,0) ~	
Campos:	Ningún campo (búsqueda progresiva) $$	
Formato de visualización:	Código de tiempo de fotograma elim $ \sim $	
Espacio de color en uso:	Rec. 709 ~	
✓ Tono		
Audio Formato de canal:	Estéreo Vímero de canales: 2 V	
Velocidad de muestreo:	48000 Hz	
Formato de visualización:	Muestras de audio	
Tormato de visualización.		
Previsualizaciones de vídeo		
Formato de archivo de previsualización:	QuickTime ~ Configurar	
Códec:	Apple ProRes 422 LT ~	
Anchura:	1280 7 & Restablecer	
Altura:	720	
Profundidad de bits máxima 🔲 Má	xima calidad de procesamiento	
Compuesto en color lineal (requiere a	aceleración por GPU o la calidad de procesamiento máxima)	
	Aceptar	

Donde podemos ajustar los valores.

Cuando hayamos terminado el proyecto y vayamos a realizar el exportación final seleccionaremos la pestaña Exportar,



En el apartado General activaremos la opción Usar previsualizaciones.



A la hora de renderizar los archivos que se crean se pueden crear con pérdida o sin perdida:



Según sea con pérdida o no activaremos la opción Usar previsualizaciones.

Por defecto tiene configurado un code con pérdida, si no cambiamos la configuración y eliges la opción Usar previsualizaciones.

Previsualizaciones de vídeo				
Formato de archivo de previsualización:	I-Frame sólo MPEG 🤜			
Códec:				
Anchura:	1280	٦	อ	Destableses
Altura:	720		U	Restablecer
🗖 Profundidad de bits máxima 🛛 Má	xima calidad de procesamiento			
🗹 Compuesto en color lineal (requiere a	celeración por GPU o la calidad o	de pro	cesam	

El code I-FRAME sólo MPEG es el que tiene por defecto y lo utiliza porque ocupa menos espacio en el disco.

Si necesitamos editar los ajustes de colores y necesitamos reproducir con la máxima calidad tendemos que crear archivos de renderizado sin pérdida te recomiendo que selecciones Quick Time.

Previsualizaciones de vídeo				
Formato de archivo de previsualización:	QuickTime			
Códec:	Animación	`		
Anchura:	1280	٦	อ	Destablaser
Altura:	720		6	Restablecer
🗖 Profundidad de bits máxima 🛛 Má	xima calidad de procesamiento			
🗹 Compuesto en color lineal (requiere a	oceleración por GPU o la calidad	de proo	cesam	iento máxima)

En el apartado Códec una buena opción es seleccionar DNxHR/DNxHD.

Previsualizaciones de vídeo			
Formato de archivo de previsualización:	QuickTime		
Códec:	DNxHR/DNxHD	_	
Anchura:	1280	م ٦	Destableses
Altura:	720	^ی ا	Restablecer
🗖 Profundidad de bits máxima 🛛 Má	xima calidad de procesamiento		
🔽 Compuesto en color lineal (requiere a	aceleración por GPU o la calidad de	e proces	iento máxima)

Por último, que tenemos que realizar con estos archivos cuando hayamos terminado nuestro proyecto.

Si vamos a disco duro donde ha creado los archivos.

Nombre	Fecha de modificación	Тіро	Tamaño
🚬 Adobe Premiere Pro Auto-Save	03/08/2023 9:53	Carpeta de archivos	
📁 Adobe Premiere Pro Video Previews	03/08/2023 8:57	Carpeta de archivos	
Prueba1.prlock	03/08/2023 8:57	Archivo PRLOCK	1 KB
📱 Prueba1	02/08/2023 15:42	Adobe Premiere P	22 KB

Una carpeta para video y otra carpeta para el audio.

Si abrimos la carpeta Adobe Premiere Pro Video Previews:

📒 Prueba1.PRV

03/08/2023 8:57

Carpeta de archivos

Por cada proyecto que realicemos creará una carpeta y este será su contenido.



Son los archivos de previsualización además de los metadatos.

Una vez terminado el proyecto lo seleccionas y lo borras.

📒 Prueba1.PRV

Bórralos y no te preocupes si en un futuro tienes que utilizar este proyecto Premiere creará de nuevo los archivos temporales.

Capítulo 13.- Aprender a poner un vídeo sobre otro en Adobe Premiere

Premiere nos da la posibilidad de mover un video ha la derecha, izquierda, arriba o abajo, así como cambiar sus dimensiones.

Una vez agregado el clip en la línea de tiempo lo seleccionamos y en el panel Controles de efectos encontraremos las siguientes opciones:

4	Importar	Editar	Exportar					
Orige	en: (sin clips)	Controles	s de efectos \equiv	Mezclador del clip de au		Meta	adatos	
Orige	n • pexels-edward-r	ode-13898	678 (720p).mp4		ard-rode-138986	678 (720	p).mp4	
Víde								
∼ f×	Movimiento							
	Ö Posición					640,0		
>	Ö Escala							
>								
						🖌 Escal	a uniforme	
>	Ö Rotación					0,0		
	Ö Punto de ancla	je				640,0		
>	Ö Filtro antiparpa	adeo				0,00		
∼ f×	Opacidad							
	- 🗆 💉							
>	Ö Opacidad							
	Modo de fusió					Normal		
> fx	Reasignación del	tiempo						
Audi	o							
> fx	Volumen							
> fx	Volumen del cana							
> fx	Panoramizador							

En los controles de movimiento podemos modificar posición, la escala y la rotación.

Vamos a modificar la rotación.



También podemos realizar la rotación con la rueda.

También podemos modificar el valor escribiéndolo.

Ahora vamos a modificar la escala.



También podemos utilizar la barra deslizadora.

Vamos a modificar la posición:



0

Si hacemos doble clic sobre el video en el reproductor de video lo podemos modifica manteniendo pulsado el botón izquierdo del ratón.

Programa: Entrada =	
	00.00.08.0
00;00;03;00 Ajustar ~ 	Completa ~ 🔨 00;00;28;01

También podemos modifica la opacidad del video:

∼ Ŏ Opacidad	100,0 %	ন
0,0		100,0
		0

Por defecto se encuentra al 100.

Lo vamos a cambiar a 50.

a the		

Ahora vamos a ver el funcionamiento de las pistas.

Para este ejercicio hemos agregado desde el panel de proyectos

	Q	-	٦	

Nuevo elemento y de este color mate y seleccionaremos el color rojo y lo repetiremos con el color verde.

En la línea de tiempo cambiaremos el color con el botón derecho del ratón y seleccionaremos etiquetas, si queremos personalizar algún color del menú edición seleccionaremos preferencias y de estas etiquetas.

× Entrac	da ≡							
00;00	;00;0	0						1;00;00 00;00;08;00 00;00;16;00
*	n :		Ţ	ર				
V1 6	V 4	81	o					
6	V 3	81	o					
6	V2	81	o					
6	V1	81	o					Color rojo
6	A1	81	М		R	Ŷ		
6	A2	81	М		R	Ŷ		
6	A3	81	М		R	Ţ		
6	Mezcl						H	

Adobe de preferencia a las pistas que se encuentran por encima.

V1 6		8	o					
6	V3	81	o					
6	V2	81	o					🕅 Verde
6		81	o					😥 Color rojo
6		81	м	s	R	Ţ		
6		81	м		R	Ţ		
6		81	М		R	Ţ		
6	Mezcl						м	



Las pistas de audio se reproducen todas a la vez.

Vamos a agregar una nueva pista de video este será de color azul.





Vamos a modificar el video azul para modificar su tamaño y su posición:



Vamos a modificar el video verde.



Vamos a editar tres videos para que se vean en el mismo tiempo:

Ten la precaución de mover la pista de audio a una pista inferior para no perder el audio del video anterior.

Modificaremos el tamaño de dos videos y modificaremos la rotación y la opacidad de un video.

Este puede ser el resultado:



Capítulo 14.- Usar AJUSTAR vs ESCALAR a tamaño de Fotograma en Premiere Pro

Para ajustar videos y fotografías que tienen un tamaño mayor al proyecto que estamos realizando tenemos en Adobe Premiere las opciones "Escala a tamaño de fotograma" y "Ajustar el tamaño de fotograma".

Cuando realizamos una edición nos podemos encontrar con videos y fotografías con diferentes tamaños y resolución.

Vamos a ver como podemos saber el tamaño y resolución de nuestros archivos.

Para saber las propiedades de nuestra secuencia desde el panel de proyectos botón derecho del ratón y seleccionaremos propiedades:

		×
Propiedades: Entrada ≡		
Entrada 1920 x 1080 00;00;00,00, 23,976 fps 48000 Hz - Estéreo Espacio de color: Rec. 709	•	

Tenemos un video con las siguientes propiedades:

		x
Propiedades: pexels-cottonbro-10678930 (2160p).mp4 \equiv		
Ruta del archivo: D:\Videos para Premiere\pexels-cottonbro-10678930 (2160p).mp4 Tipo: Película MPEG Tamaño de archivo: 91,88 MB Tamaño de la imagen: 4096 x 2160 Velocidad de fotograma: 25,00 Duración total: 00:00:46:01 Proporción de píxeles: 1,0 Alfa: Ninguno Espacio de color: Rec. 709 Anular espacio de color: Desactivado LUT de entrada: Ninguna Tipo de códec de vídeo: MP4/MOV H.264 4:2:0	`	

El video tiene una mayor resolución de la secuencia.

Vamos a arrastrar el video en la línea de tiempo:



Si seleccionamos Mantener los ajustes existentes:



Solo podemos ver parte del video, ahora vamos a arrastrar de nuevo el video y seleccionaremos la opción Cambiar los ajustes de la secuencia:



Imagina que vamos a agregar en la línea de tiempo un primer video de resolución menor al segundo video.



El segundo video tiene una resolución mayor y hace que no podamos ver todo el video,



Vamos a modificar el ajuste del reproductor para ver el video en un tamaño menor.



Ahora en el panel de efectos seleccionaremos Escalar.



Estamos viendo un recuadro que nos está indicando el tamaño del vídeo modificaremos la escala hasta que coincida del tamaño del video que estamos viendo.



Seleccionamos ajustar de la parte inferior izquierda.



Ahora el video tiene el tamaño de la secuencia.

Lo mismo podemos hacer con las imágenes.

Ahora bien, todo este proceso lo podemos realizar de forma automática

Seleccionamos el video desde la línea de tiempo con el botón derecho del ratón seleccionamos "Ajustar al tamaño de fotograma".

También tenemos una opción que es "Escalar a tamaño del fotograma", veremos que el resultado es el mismo que el proceso para hacerlo es diferente.

La opción de uno u otra puede influir en el rendimiento de nuestra edición.

Cuando elegimos la opción de ajustar al tamaño de fotograma Premiere cambia la escala de clip y conservando su resolución completa.

En el panel de control de efectos podemos observar que ha modificado la escala.

Si aplicamos la opción a Escalar al tamaño de fotograma el programa no escala la imagen en este caso reduce o aumenta su resolución.

Ahora que hemos visto las diferencias que hay entre ellas vamos a ver cuando es útil utilizar uno u otra.

Si en tu edición no vas a realizar zoom en tus videos la opción escalar a tamaño de fotograma va a mejorar el rendimiento del programa, sobre todo si tu equipo no es muy potente.

Por lo contrario, si realizas zoom en tu edición es más recomendable Ajustar a tamaño de fotograma.

Si añadimos videos verticales que no ocupan todo el tamaño de la pantalla el programa lo ajustará a lo alto dejando parte negra a la derecha e izquierda.

Si no vas a modificar el tamaño de la imagen cualquier opción puede ser bueno, pero si lo vas a escalar para que rellene toda la pantalla la opción más acertada es Ajustar a tamaño de fotograma.

Si añadimos videos de menor tamaño siempre que aumentemos la escala estos nos van a perder en calidad, aun y esto te recomiendo la opción Ajustar a tamaño de fotograma.

Supongamos que tenemos que realizarlo a un montón de vídeos y fotografías.

Desde el panel de proyectos seleccionamos todos los clips y fotografías con ayuda de la tecla Ctrol.

Del menú clip seleccionaremos opciones de video y de este Escalar a tamaño de fotograma.

Ahora si arrastramos estos clips todos coincidirán con el tamaño de las secuencias, se comprobamos el escalado en el panel Control de efectos en escalado estará al 100.

Lo mismo pasarán con las imágenes.
Capítulo 15.- Como obtener FOTOS de un video 4K en Adobe

Premiere

Un video está constituido por varios fotogramas por segundo o fps.





Si estamos realizando un video a 25 fps será 25 fotografías por segundo.

El tamaño de estos fotogramas varía según la resolución que estemos grabando el video.

Cuando estamos grabando a 1920 x 1080 lo estamos haciendo a una resolución de 2.073.600 px. o que es lo mismo a una resolución de 2 mpx.

Medidas	MEGAF	PIXELES				
3:2	7	8				
Tradicional						
2x3	Excelente	Excelente				
4x6	Excelente	Excelente				
6x9	Excelente	Excelente				
8x12	Excelente	Excelente				
10x15	Excelente	Excelente				
12x18	Excelente	Excelente				
14x21	Excelente	Excelente				
16x24	Excelente	Excelente				
18x27	Excelente	Excelente				
20x30	Buena	Excelente				
22x33	Buena	Buena				
24x36	Buena	Buena				
26x39	Buena	Buena				
28x42	Buena	Buena				

Vamos a ver como importar imágenes a nuestros proyectos y obtener imágenes de nuestros videos.

Si en el panel de proyecto seleccionamos con el botón derecho y del menú que aparece seleccionamos importar...



Seleccionaremos la carpeta que contine las imágenes seguido del botón Abrir.

Otra forma es ir al menú Archivo y seleccionar importar.



Ya las tenemos en el panel de proyectos.

Si hacemos doble clic en una de ellas la podemos ver en le panel de Origen.



Desde el panel de proyectos podemos arrastrar una fotografía a la línea de tiempo.



Adobe Premier le da por defecto una duración de 5 segundos, pudiendo modificar su duración seleccionando la herramienta selección y desde el extremo de la imagen y arrastrando de izquierda a derecha o viceversa.



Vamos a seleccionar la imagen y desde el control de efectos:

٧	íde	0		
\sim	f×	Movimiento		
		Ö Posición	640,0	360,0
		Ö Escala	100,0	
			🗸 Escala	a uniforme
		Ö Rotación	0,0	
		Ö Punto de anclaje	1147,0	768,0
		Ö Filtro antiparpadeo	0,00	
\sim	f×	Opacidad		
		Ö Opacidad	100,0 %	
		Modo de fusión	Normal	
>		Reasignación del tiempo		

Podemos mover, escalar, rotar y muchas más opciones como hemos realizado en los videos.

Si modificamos el zoom del visor de reproducción y seleccionamos Escalar del control de efectos veremos la siguiente imagen:



El borde que observamos es el tamaño de la imagen y lo que vemos de la misma, modificaremos la escala hasta ajustar el borde con el tamaño que muestra la imagen.



Ya podemos poner el visor a Ajustar.

Vamos a seleccionar una segunda imagen haciendo doble clic.



Arrastramos en la línea del tiempo la duración que queremos que dure cuando la agreguemos a la línea de tiempo, a continuación, la arrastramos a la línea de tiempo.

La hemos agregado a la línea de tiempo con la duración que le hemos especificado.

Ahora vamos a ver como conseguir una imagen de un video, esto tanto se puede hacer desde el panel de origen o el panel programas.

Buscamos con el encabezado de reproducción la imagen que queremos extraer y le daremos al botón:

o

Si este no lo tienes visible en la parte derecha encontraremos un botón con el signo de +, donde nos dará opción a agregar más opciones.

Exportar for	tograma	×
Nombre:	barco	
Formato:	JPEG	
Ruta de ac	ceso: C:\Usuamver\OneDrive\Do	ocumentos\Adobe\Premiere Pro\23.0
🔽 Import	ar en el proyecto	Examinar
		Aceptar Cancelar



Le podremos asignar un nombre, modificar a donde lo queremos guardar y si activamos la casilla 'importar en el proyecto' este se agregará al panel de proyectos.

Con los botones de fotograma anterior o fotograma siguiente podemos seleccionar el mejor fotograma para realizar nuestra imagen.



Capítulo 16.- OffLine en Adobe Premiere

Si no hemos finalizado un proyecto y modificamos la ubicación o eliminamos un archivo al abrir de nuevo el proyecto en Adobe Premiere nos mostrará el siguiente resultado:

Vincular medios				×
Faltan medios para estos clips:				
Nombre de clip Nom pexels-edward-rode-13898678 (720p): pexel	bre del archivo s-edward-rode-13898678 (720p) i	Ruta del archivo D'Wideos para Premiere	Inicio de medio 00:00:0000	Nombre de la cin.
Hacer coincidir las propiedades de archivo Nombre del archivo Inicio de medio Extensión de archivo INombre de la cinta	Descripción D ID de clip	 Alinear código de tiempo Volver a vincular otros automáticamente Utilizar el Navegador de medios para loc 		Conservar las transcripciones del clip de origen Conservar ajustes de material de archivo de interpretación

Le daremos al botón cancelar.



Nos está diciendo que hay un archivo que no ha podido localizar, vamos a ver cómo podemos localizarlo.

En la línea de tiempo seleccionaremos con el botón derecho en el archivo que hemos perdido y seleccionaremos la opción vincular medios.



Seleccionaremos el botón Localizar.

Buscar archivo pexels-edward-rode-138	98678 (720p).mp4				×
Última ruta: D:\Videos para Premiere\p Ruta: D:\Videos para Premiere\p	exels-edward-rode-13898678 (720 exels-edward-rode-13898678 (720	0p).mp4 0p)1			
Videos para Premiere 🛛 🖌 🔶			Υ.	o, p,	
 Favoritos Footage Videos para Premiere Unidades locales C: (Windows) D: (Seagate Backup Plus D Unidades de red 	pexels-cottonbro-106 46.01	pexels-dario-fernand. 17:24	pexels-dmitry-vare	2:23:15 pexels-ed	ward-rode28:02
	∎ •	🔲 Mostrar solo coincide			ágenes Buscar
				Acepta	ar Cancelar

Buscamos el archivo si se encuentra en otra ubicación o le hemos cambiado el nombre por error, seguido del botón Aceptar.

Ya lo tenemos de nuevo en el proyecto.

Capítulo 17.- Opciones de edición cuando se usan vídeos en 4K La reproducción 4k tiene una resolución 4 veces más a FULLHD.



Aumenta por 4 su resolución.

La resolución 4K es de 4096 x 2160.



Para bajar la resolución lo deja en 3840x2160.

A esta resolución la llaman UHD TV 4k.

10:32	2 🕅 🗙 in 🔸	î, il 86%∎
<	Tamaño de vídeo prof	fesional
0	16:9	
	Resolución UHD 3840x2160 (60 fps)	,
\bigcirc	21:9	
	Resolución UHD 3840x1644 (24 fps)	
\bigcirc	Completa FHD 2224x1080 (30 fps)	
0	1:1 FHD 1440x1440 (30 fps)	

Muchos móviles de la actualidad pueden grabar con esta resolución.

Vamos a ver como crear un proyecto en 4K.

Importamos los archivos a nuestro proyecto.



Si seleccionamos un clip con el botón derecho del ratón y seleccionamos propiedades:



Veremos la resolución de este, así fotogramas por segundo y duración.

Al arrastrar el primer video a la secuencia este asumirá los parámetros de este primer video.



Ahora vamos a renombrar la secuencia con el nombre de 'Proyecto 4K',



Esto lo haremos haciendo clic en el nombre de la secuencia y cambiar el nombre.

A partir de entonces todos los videos que agreguemos en esta secuencia será en 4K-

Si queremos hacer un video en full HD de videos 4K primero tendremos que crear la secuencia manualmente con los parámetros full HD.

En la parte inferior derecha encontramos el botón nuevo elemento y seleccionaremos Secuencia...

Secuencia nueva		×				
Ajustes prestablecidos de secuencia	Ajustes Pistas Vídeo de realidad virtual					
Ajustes preestablecidos disponibles	Descripción de ajuste preestablecido					
> 🖿 ARRI	Para la edición con equipos HDV IEEE1394 (FireWire/i.LINK).	A				
> 🖬 AVC-Intra	Vídeo HD 1080p de búsqueda progresiva 16:9 a 25 fotogramas					
> 🖬 AVCHD	por segundo. Audio a 48 kHz					
> 🛅 Canon XF MPEG2						
> 🛅 Digital SLR						
> 🖿 DNxHD						
> 🖿 DNxHR		-				
> 🖿 DV - 24P						
> 🖿 DV - NTSC	Generales					
> 🖿 DV - PAL	Base de tiempo: 25.00 fps					
> DVCPRO50	base de tiempo. Estos ips					



Seleccionamos una resolución de 1080 y le damos nombre a la secuencia.

A continuación, arrastramos un vídeo en la línea de tiempo y como los ajustes de video no coinciden con los ajustes del video.



Seleccionaremos Mantener los ajustes existentes, si le damos a cambiar los ajustes de secuencia crearíamos un vídeo en 4K.



Podemos observar que en el panel origen se observa una imagen que está en el panel de tiempo se encuentra ampliado esto es porque hemos colocado en la secuencia un video de mayor tamaño Vamos a ajustar el panel de proyectos al 25% y en el panel de Control de efectos hacemos clic en escalar:



Podemos observar un borde esto nos indica el tamaño del video y lo que muestra para ello vamos a escalar hasta que el borde coincida con lo que se ve en pantalla.



En el panel de programa a continuación en la parte inferior izquierda seleccionaremos Ajustar. También hay otra opción que es seleccionar el video que tenemos en la línea de tiempo con el botón derecho del ratón y seleccionar Ajustar tamaño de fotograma.



Ahora los videos están a la misma escala, pero con diferente resolución.

En la línea de tiempo podemos seleccionar varios clips y ajustarlos a tamaño de fotograma para hacerlos con todos a la vez.

	6	81	0							
	6	81	•							
V1	6	81	0				fx beach_aerial_footage_ta	😥 beach	_aerial_footage_ta	🙀 beach_aerial_footage_ta
	6	81			Ţ					
	6	81	м		Ţ					
	6	81			Ţ					
	6					H				

Vamos a copiar este vídeo dos veces más.

Seleccionamos el segundo vídeo y nos vamos a controles de efectos:

Víde	0		
~ fx	Movimiento		
	Ö Posición	720,0	540,0
\rightarrow	Ö Escala	50,0	

Podemos aumentar la escala de este video hasta el 100% para ver alguna zona del video con más detalle sin perder calidad de video.



A continuación, seleccionamos el tercer video y lo escalamos a 100 pero con un encuadre diferente.

Capítulo 18.- Cómo aplicar fácilmente transiciones de video en Adobe Premiere

Cuando estamos editando un video y agregamos varios vídeos cuando pasa de un video a otro observamos lo que llamamos un corte directo, que es utilizado en muchos proyectos, pero si queremos generar un efecto cuando pasa de un clip a otro es agregar transiciones.

Al agregar una transición lo que hace es que al cambiar de clip lo hace de una forma más visual y creativa.

Es conveniente no abusar de los efectos de transición.

Adobe Premiere ofrece una serie de transiciones organizada por carpetas, que podemos acceder en el panel de efectos.

gador de	medios	Bibliotec	as	Información			Efectos	≡
ρ					32	YUV		
> 📫	Ajustes preesta	blecidos						
> 🖬	Ajustes preesta	blecidos d	e Lumetri					
> 🖿	Efectos de audi	0						
> 🖿	Transiciones de	audio						
> 🖿	Efectos de víde	0						
~ 🖿	Transiciones de	vídeo						
→ Ē	Barrido							
\rightarrow 1	Deslizar							
> ī	Despegar pág	gina						
> ī	Disolver							
> ī	Iris							
→ Ē	Obsolete							
\rightarrow 1	Vídeo inmers	sivo						
> ī	Zoom							

Vamos a agregar dos clips a la línea de tiempo.

	6	V3	81	o							
	6	V2	81	o							
V1	6		81	o					pexels-zlatin-geory	giev-15708	pexels-michael-jame
	6		81	М	s	R	Ţ				
	6		81	М		R	Ţ				
	6		81	м	s	R	Ţ				
	6	Mezcl						H			

Ahora en la pestaña efectos seleccionaremos la carpeta Disolver y de este seleccionaremos la transición disolución cruzada, que arrastraremos hasta insertarla en medio de los dos clips de la siguiente forma:

	6	81	0								
	6	81	•								
V1	6	81	o				pexels-zlatin-georgiev-15708449 (2160p).mp4	Disolu	fx	pexels-michael-james-16296844 (216	Ì
	6	81	М		Ŷ						
		-									
			м	к	Ψ						
	6	81	м		Ţ						
	6					M					

Si seleccionamos la transición vamos al control de efectos:



Podemos modificar la duración que tiene que durar la transición.

En alineación podemos decir el tipo de corte:



Centrar corte: cuando llega a la mitad de la transición es decir donde se encuentra el corte de los dos clips se ven los dos clips a un 50%.



Iniciar en corte: Empieza la transición al iniciar el segundo clip si nos colocamos en el corte de clip observaremos solo el primer clip.



Terminar en corte: En este caso cuando nos encontramos en medio de los dos clips se muestra el segundo clip.



Si queremos cambiar la transición solamente eligiendo una nueva transición y colocarla en la línea de tiempo donde tenemos la transición que queremos cambiar, este se cambia automáticamente.

Vamos a cambiar por una transición de pasar a negro.

Si la seleccionamos y vamos al panel Control de efectos.



Si modificamos estos puntos la transición será más brusca.

Para eliminar una transición hay que seleccionarla y dar a la tecla suprimir.

Ahora vamos a agregar varios clips:

	6	8	•										
	6	81	•										
V1	6	81	•				fx pexels-pavel-danilyuk-5359634	🕅 pexels-	pexels-pavel-danilyuk-9121382 (2160p).	1	pexels-tima-miros	-	pexels-zlatin-
	6	81			Ŷ								
	6	81			Ŷ								
	6	81			Ŷ								
	6					н							

Al principio vamos a agregar una transición 'Pasar a negro'.

	6	8	o				/				
	6	8	•				×				
V1	6	81	o				📕 🎊 pexels-pavel-danilyuk-535963	🕅 pexels-	😥 pexels-pavel-danilyuk-9121382 (2160p).	🕅 pexels-tima-miros	🕅 pexels-zlatin-
	6	81			Ŷ						
	6	81			Ŷ						
	6	81			Ţ						
	6					M					

Ahora vamos a agregar una transición de deslizar que se encuentra en la carpeta deslizar.

	6	8	0							/		
	6	81	•									
	6	81	o				🔒 🎊 pexels-pavel-danilyuk-53596	N	fx:	pexels-	els- 🕅 pexels-pavel-danilyuk-9121382 (2160p). 🧱 pexels-tima-miros 🕅 pexels-zlatin-	
	6	81			Ţ							
	6	81			Ţ							
	6	81			Ţ							
	6					H						

Esta transición nos da la opción de modificar el color y la anchura del borde además de invertir la transición si por defecto lo hace de izquierda a derecha lo hará de derecha a izquierda.



Vamos a agregar otra transición 'Center Split'.



Igual que en la transición anterior podemos modificar el color, la anchura del borde y además invertir.

Si el ordenador no es muy potente seguramente tendrás que renderizar, pulsando la tecla intro.

A continuación, vamos a agregar una transición pasar página que se encuentra en la carpeta Desplegar página.

*	n	Ð	2	Ţ	4			
	6		81	•				
	6		81	•				
V1	6		81	o				🔀 pexels-pavel-danilyuk-9121382 (2160p).mp4 🛛 🕅 pexels-tima-miroshni
	6		81	М		Ţ		
	6		81	М		Ţ		
	6		81	м		Ţ		
	6 M	lezcla					H	

En el espacio de trabajo nos está indicando que hay que renderizar, le damos a intro.

La zona de estar en rojo a pasado de color verde, ha creado un fichero auxiliar que utilizará cuando reproduzcamos el vídeo.



Vamos a agregar una nueva transición de la carpeta Iris seleccionaremos iris circular.

Seguramente tengamos que renderizar.



Puedes probar otras transiciones.

Capítulo 19.- Agregar una transición a varios videos a la vez en Adobe Premiere

Las transiciones también se pueden hacer con las fotos, títulos y también al audio como veremos más adelante.

En este capítulo veremos como aplicar una transición a un conjunto de fotografías además de agregar una música en la pista de audio.

	6	V3	81	o																				
	6		81	o																				
	6		81	•																				X
A1	6		81			Ţ			Cat	tch Me	e If I F	all -	NEFFE	X.mp3	-11	 	 		 	 	 			- Minte
	6		81			Ţ																		
	6		81			Ţ																		
	🔓 Mezcla					M																		

Del panel efectos de la carpeta Zoom agregaremos una transición llamada Zoom en cruz esta la pondremos entre la primera y segunda fotografía.



Ahora para agregar a todas las fotografías la misma transición eliminamos la que hemos agregado y a continuación seleccionamos todas las fotografías dibujando un recuadro en la línea de tiempo y seleccionando todas las fotografías.

Del menú Secuencias seleccionaremos 'Aplicar transiciones predeterminadas a la selección'.

Pero antes de aplicarlo vamos a ver cual es la transición predeterminada.

Miramos las transiciones y aquella que esté remarcada con un borde azul es la predeterminada:



Si este no es la que queremos para hacer que otra transición sea la predeterminada la seleccionaremos con el botón derecho y seleccionamos la opción 'Definir seleccionada como transición por defecto' que lo haremos en la transición Zoom en cruz.



Ahora ya tiene el borde azul de ser la selección por defecto.

Ahora volvemos a seleccionar el menú Secuencia y seleccionar 'Aplicar transiciones predeterminadas a la selección'.



Si observamos la barra del área de trabajo observaremos que en las transiciones está de color rojo.

Esto significa que tenemos que renderizar, le vamos a dar a la tecla intro.

Procesando : 50,27%	×
Progreso	
Procesando 14 de 26 previsualizaciones de vídeo	
Procesando fotograma 326 de 650	
Tiempo de espera estimado: 00:00:18	
> Detalles de procesamiento	
Cancelar	

Ya podemos reproducir el video.

Si queremos cambiar todas las transiciones por otra por ejemplo Disolución cruzada, lo que tenemos que hacer es volver a dejar la transición disolución cruzada por predeterminada.

Seleccionamos de nuevo todas las imágenes y del menú Secuencia volvemos a seleccionar 'Aplicar transiciones predeterminadas a la selección'.

Capítulo 20.- TÍTULOS y TEXTOS en Adobe Premiere (Primera parte)

En este capítulo vamos a ver cómo crear títulos con Adobe Premier con la nueva versión.



En el panel de herramientas encontramos un botón con la letra T que si lo mantenemos presionado nos mostrará la opción de hacer texto y texto vertical.



Vamos a seleccionar la T Texto (T).

En el selector de línea de tiempo nos situaremos en el lugar donde queremos añadir un título.

Y hacemos clic en el monitor para escribir el texto.



Con la herramienta de selección lo podremos mover.

Si vamos al panel de efectos observaremos una nueva opción:

~ o `	Texto (Flores de jardín)		
(
~ 7	🗅 Texto de origen		
	Tahoma		
	Regular	~ 100	-o
	$\bigvee_{a} 0 \qquad \bigvee_{a} 0 \qquad \ddagger_{a} 0 \qquad A^{a}_{a} 0 \qquad \overrightarrow{a}_{a} 0 $		
	Τ <i>Τ</i> ΤΤ Τ _Τ Τ ¹ Τ. Τ ▶¶ ¶∢ ^あ ₀		
_			
	Aspecto		
	Rellenar		
	Тгато		
	□		
	Fondo		
	Sombra		
	Aplicar máscara con texto		

Vamos a poder modificar la fuente, el tamaño, interlineado y justificado del texto, así como el aspecto.

Además de modificar su posición, escala, rotación, opacidad y punto de anclaje.

Además de crear animaciones utilizando el cronómetro:

Ö Texto de origen

Además, tenemos una nueva ventana llamada 'Subtítulos y gráficos', accederemos desde el menú Ventana y espacio de trabajo.



Encontraremos dos pestañas:



Examinar y Editar, ahora nos vamos a dedicar la pestaña Editar.

Gráficos esenciales ≡	
Examinar <u>Editar</u>	
• T Flores de jardín	
	in 7
Transformar	
720,0 , 540,0	
🗗 100 💡 100 % 🎦 0	
100,0 %	o
Diseño interactivo: tiempo	
Duración de la intro	00:00:00:00
Duración de la outro	00:00:00:00
🗖 Desplazamiento	
Mostra	ar en el panel de texto

Si tenemos seleccionado un texto lo podremos alinear:



Con los siguientes controles podremos mover el título de una forma horizontal o vertical.



Con las siguientes opciones podremos modificar el punto de anclaje.



Con la siguiente opción podemos escalar.



Con la opción seleccionada podemos escalar sin proporcionalidad.

Con la siguiente opción podemos rotar:



Con la siguiente opción controlaremos la opacidad:



Para poder elegir el estilo de texto:

Texto	٦
Tahoma	

Para cambiar el estilo y el tamaño:



Para alinear y justificar el texto:



Para separar las letras horizontal o verticalmente:



Para modificar el aspecto con respecto al relleno, trazo y fondo.

Aspecto	٩
Rellenar	
Trazo	+
□	Exterior 🖂
Fondo	
Sombra	+
🗖 Aplicar máscara con texto	
C	Mostrar en el panel de texto

Si activamos sombra observaremos nuevas opciones:

Som	ibra		+
	Ø		
	75 %	o	
	∡ 135°	\odot	
	0 7,0	-O	
	0,0	o	
	 40	o	

Podremos modificar opacidad, ángulo, distancia, tamaño y desenfoque.

Si tenemos seleccionado el elemento gráfico en la línea de tiempo y agregamos un nuevo texto este se agregará al elemento gráfico seleccionado si no tuviéramos seleccionado ningún elemento gráfico se creará otro elemento gráfico independiente.

	0	Texto (Para mejorar tu vida)
>	0	Texto (Flores de jardín)

En el panel propiedades observaremos los dos textos para modificar independientemente los textos.

Como capas podemos modificar el texto que tapará uno al otro.



Para salir del modo de edición seleccionamos fuera de los textos, teniendo seleccionado la herramienta de selección.

Examinar	Editar
• T	Flores de jardín
• T	Para mejorar tu vida
	r = 1

Si seleccionamos nueva capa podremos añadir texto, texto vertical, rectángulo, elipse o Desde archivo donde podremos agregar un logo o imágenes.

Te propongo que realices este ejercicio:



Para crear una animación nos colocamos en medio del título con el selector de la línea de tiempo.

En el panel de control seleccionamos los cronómetros de escala y opacidad.

Nos colocamos al principio con el selector de línea y modificamos la escala a más pequeño y la opacidad la pasamos a cero.

-								
~	0	Movimiento				গ		
		Ö Posición	720,0	540,0		গ		
		Ö Escala	22,0		∢ ♦ ▶	ি	• •	
			🔽 Escal	a uniforme		Ð		
		Ö Rotación	0,0			র		
		Ö Punto de anclaje	720,0	540,0		€		
		Ö Filtro antiparpadeo	0,00			Ð		
~	0	Opacidad				Ð		
		Ö Opacidad	1,0 %		∢ ♦ ►	Ð	• •	
		Modo de fusión	Normal			র		

Hemos creado los fotogramas clave para que al reproducir se reproduzca la animación.

Capítulo 21.- TÍTULOS y TEXTOS en Adobe Premiere (Segunda parte)

Para este capítulo vamos a trabajar desde el entorno de trabajo 'Subtítulos y gráficos'.

En versiones anteriores de Adobe Premiere cuando realizábamos un título y necesitábamos realizar un segundo título y copiamos el primer título para cambiar el texto, lamentablemente también se modificaba del primer título.

Partiendo de un nuevo proyecto a una secuencia nueva seleccionaremos el botón de texto del panel de herramientas y haremos clic en el panel programa, es donde se reproduce el video que estamos editando en el panel línea de tiempo.



Y escribimos el texto.

6	V3	81	o					
6	V2	81	o					
6		81	•					fx Próximamente
6		81	м	s	R	Ŷ		
6		81	М	s	R	Ŷ		
6		81	М		R	Ţ		
6	Mezcl						Η	

Ahora lo seleccionamos, lo copiamos movemos el selector de reproducción y a continuación lo pegamos.

6		8	0						
6	V2	81	0						
6		81	•				fx Próximamente	fx Próximamente	
6		81	м		Ŷ				
6		81	М		Ţ				
6		81	М		Ţ				
6	Mezcla					H			

Seleccionamos el segundo titulo para modificar el texto.



Ahora nos situamos en el primer título y observaremos que mantiene el texto 'Próximamente'. Ahora para ver como podemos guardar los estilos de texto vamos a eliminar el segundo título y seleccionamos de nuevo el primer título.

Una vez seleccionado el título vamos a cambiar el tipo de fuente y color:





En el apartado estilos observamos que pone Ninguno, lo desplegamos, y seleccionamos 'Crear estilo...'.

Estilo de texto nuevo							
Nombre:	Titulo prueba						
	<u>Aceptar</u> <u>Cancelar</u>	D					

Seguido del botón Aceptar.

Si en un futuro tenemos que editar nuevos títulos utilizando la misma apariencia ya no tendremos que cambiar el tipo de fuente, color, tamaño, etc., solo tendremos que seleccionar el nuevo estilo.



Ahora vamos a comentar la pestaña Examinar de gráficos esenciales.



Vamos a seleccionar Titulo moderno.



Si seleccionamos la pestaña Editar.
Examinar	Editar
• 7	Su título aquí
•	Clip
•	Clip
• 7	CAPÍTULO
•	Forma
	P 🖬

Podemos ver que consta de títulos, clips y forma, podemos eliminar algo que no queramos, desactivando el ojo.

Examinar	Editar
• T	
•	Clip
•	Clip
🗞 T	CAPÍTULO
🗞 🔊 🔊	Forma
	in T

Para cambiar el texto seleccionamos la herramienta de texto 'T' seleccionamos el texto en el panel de programas y modificamos el texto.



Ya puedes reproducir el video.

Podemos cambiar el tipo de fuente, tamaño, color y relleno entre otras opciones.

Ahora vamos a realizar una animación y vamos a ver como la podemos guardar para utilizarla en futuros proyectos.

Vamos a realizar un rectángulo con un texto, este se tiene que animar apareciendo y creciendo el rectángulo y al final aparece el texto.

Examinar	Editar	
		- 3

Desde la pestaña edita seleccionaremos nuevos elementos y de este Rectángulo.



Agregamos un texto:



Ahora vamos a crear una animación esta consiste que el cuadrado de pequeña pasa al tamaño actual y al final aparecerá el texto.

6	V3	8	0							
6	V2	81	0							
6		81	•					Adobe Premiere	Pro	
6		81	м	s	R	Ţ				
6		81	М	s	R	Ţ				
6		81	М		R	Ţ				
6	Mezcla						H			

Seleccionamos el rectángulo y desde los controles de efectos seleccionamos el cronometro de escala.

Seleccionamos el texto y desde los controles de efecto seleccionamos el cronometro de opacidad.

Seleccionamos el texto y nos desplazamos 3 fotogramas atrás y la opacidad la pasamos a 0.

Nos colocamos al principio de la línea de tiempo seleccionamos el rectángulo y lo escalamos a un tamaño muy pequeño '0'.

Ya lo puedes reproducir.

Ahora desde la línea de tiempo con el botón derecho del ratón seleccionaremos 'Exportar como plantilla de gráficos animados'.

Exportar como plantilla de gráficos animados	\times
Nombre: Introduccion Premiere Pro	
Destino	
Carpeta de plantillas local ~	
✓ Incluir miniatura del vídeo	
Compatibilidad	
Avisarme si esta plantilla de Gráficos animados utiliza fuentes no disponibles en Adobe Font	
Avisarme si esta plantilla de Gráficos animados utiliza efectos no incluidos en Premiere Pro	
Palabras clave	
Aceptar Cancelar	\supset

Le pondremos nombre a la plantilla y dejaremos la opción 'Carpeta de plantilla local'. Seguido 'Aceptar'.



En futuros proyectos lo podremos utilizar.

La podremos arrastrar a la línea de tiempo y si queremos podremos modifica el texto, así como la fuente, estilo, color y tamaños entre otros.

Una vez la queremos eliminar de programa con el botón derecho del ratón seleccionaremos Eliminar.

Examinar Editar		
Mis plantillas	St Adobe Sto	tock
Q		*
🗖 Carpeta de plant	illas local	
Dibliotore	Cambiar nombre	
	Información	
	Copiar en la biblioteca	>
	Eliminar	
	Sincronizar fuentes que f	faltan
		Can como admi
Adobe Premiere Pro		10°E
Introduccion Premie	re Pro 🛛 🚯 ★ Títul	lo moderno



Seleccionaremos el botón Aceptar.

Capítulo 22.- Títulos en versiones antiguas de Adobe Premiere

En este capítulo vamos a ver como realizar los créditos finales que vemos al final de una película.

Desde el entorno de trabajo subtítulos y gráficos:

🕐 Ingentar Editar Expertar Devictor Devices	
Drigen (knilled - Antonia kranisti - <u>Demoke de dema a</u> - Tenta - Mandale delta la subre gelasi - a	
Design for selection of the selection of	
5 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
······································	

En el panel 'Gráficos esenciales' seleccionaremos la pestaña 'Editar'.

Gráficos esen	iciales ≡	
Examinar	<u>Editar</u>	
		= 9

Seleccionamos elemento nuevo.



Vamos a realizar los siguientes créditos:

Casting	SASA PIROLIC
Head Crowd Marshall	MIHAJLO POPOVIC
Crowd Marshalls	IVONA PULIC Mario Boskovic
Consulting Greensman	MATTHEW CAMPBELL
Head Greensman	TIMOTHY LANNING
Specialist Greens	MATTHEW TOWNSEND
Greenswoman	DANIJELA KRANJC
Greensman	IVAN BANOVIC
Horsemaster	DANIEL NAPROUS
Groomers	MICHAEL NICHOLSON-PIKE Charlotte Melhuish

Seleccionaremos texto y escribiremos el siguiente texto que a continuación lo alinearemos hacia la derecha:



Agregamos otro nuevo elemento de texto que lo alinearemos hacia la derecha:

Casting	SASA PIROLIĊ
Head Crowd Marchall	MARIO BOSKOVIC
Crowd Marshalls	MIHAJLO POPOVIC
	IVONA PUBLIC
Consuting Greensman	MARIO BOSKOVIC
Head Greensman	MATTHEW LANNING
Specialist Greens	DANILEJA KRANJC
Greenswoman	IVAN BANOVIC
Greensman	DANIEL NAPROUS
Horsemaster	MICHAEL NICHOSON-PIKE
Groomrs	CHARLOTE MELHUISH

Seleccionamos fuera del título haciendo clic en zona fuera de la caja de texto.

Diseño interactivo: tiempo		
Duración de la intro		00:00:00
Duración de la outro		00:00:00
🗸 Desplazamiento		
🗸 Inicio fuera pant.	🔽 Fin fuera pantalla	
Predesplazamiento		00:00:00:00
Postdesplazamiento		00:00:00:00
Suavizar entrada		00:00:00:00
Suavizar salida		00:00:00:00
🗖 Suavizar		
		Mostrar en el panel de texto

Activamos la opción 'Desplazamiento'.

Para controlar la duración de la reproducción en la línea de tiempo lo podemos hacer más grande si queremos que los créditos se muestren más lentamente.

Desde nuevo elemento si seleccionamos desde archivo podremos insertar una imagen como puede ser un logotipo, etc.



Vamos a desactivar las opciones de inicio fuera pantalla y fin fuera pantalla.

Agregamos los efectos de transición de disolución cruzada.



Capítulo 23.- El mejor formato de audio para grabar y editar (Audition)

El mejor formato para grabar sonido:

- Formatos sin comprimir
- Formatos comprimidos sin perdida
- Formatos comprimidos con perdida

Los formatos sin comprimir contienen un audio con la máxima calidad de grabación. Son archivos de mayor tamaño.

Dos formatos de audio sin comprimir wav para Windows y aiff para Mac, hoy en día se pueden utilizar los dos formatos tanto en Windows como Mac.



La diferencia en los archivos aiff permite almacenar metadatos, es decir información adicional como el nombre del artista, la carátula del disco, los derechos de autor, diferentes notas.

Los formatos comprimidos sin pérdida de calidad consiguen gracias a una serie de algoritmos archivos más pequeños sin pérdida de calidad.

Hay archivos con este formato, flac, alac y ape.



Su diferencia es la compatibilidad con los correspondientes reproductores.

Los formatos comprimidos con pérdida de calidad, donde se consigue un archivo de menor tamaño descartando alguna frecuencia de sonido, perdiendo parte de la calidad del audio.



Desde Adobe Audition:

Adobe Audition			- 0	×
Agchivo Edición Multipista Clip Efectos Eavoritos	Vişta Ventana Ayuda			
🖶 Forma de onda 🔚 Multipista 📟 🗠				
Archivos = Favoritos	Editor: Catch Me if I Fall - NEFFEX.mp3 Mexclador Sonido esencial			
Image: Image	💭 - Maria de Maria de La contra de la contr			
+++ Catch MIl - NEFFEX.mp3 2:07.500	hms 0:20 0:40 1:00 1:20 1:40 2:00 0 7			~
_				
► 🖆 ' 4)	ling the second s			
Navegador de medios ≡ Bastidor de efectos >> ▲ Contenido: Unidades ~ ■ Unidades ~				
> 11				
_				
	Niveles =			
				Duración
		Vista 0:00.000		2:07.500
Leer Audio en MP3 completado en 0.44 segundos				bre

Del Menú archivo vamos a seleccionar Guardar como...



Veremos todos los formatos que podemos guardar.

Ahora vamos a ver lo que es la velocidad de muestreo y profundidad de bits.

Desde Adobe Audition si el menú Archivo seleccionamos nuevo y por último Archivo de audio...

Nuevo archivo de aud	lio		×
Nombre de archivo:	Sin título 1		
 Velocidad de muestreo:	48000	~	Hz
Canales:	Estéreo	~	
 Profundidad de bits:	32 (flotante)	~	bits
C	Aceptar Cancelar		

Donde tenemos que ajustar los parámetros de velocidad de muestreo y Profundidad de bits.

Es importante saber que es cada uno de estos parámetros de sonido para poder configurar correctamente nuestros audios.



Cuando el sonido es capturado, la señal analógica que transforma en digital, es decir convierte la onda a 0 y 1.



Si solo es capaz de recogen estas señales por segundo la onda resultante será la siguiente:



1 SEGUNDO

Este sonido no se va ha escuchar como el original.

Sin embargo, nuestro micrófono es capaz de recoger muchos puntos la onda resultante será:



La onda se va a aparecer a la onda original con lo que conseguiremos un audio de mayor calidad. Estos puntos de llaman velocidad de muestreo en Hz.

Por defecto en Audition tenemos configurada 48000 Hz por segundo.

Si ampliamos la onda podremos ver estos puntos, que representan cada uno de ellos una muestra, es decir tienen que haber 48.000 puntos por cada segundo.

Estas opciones se pueden modificar con los siguientes valores.



Si estamos editando audio que se ha grabado a 44.100 Hz. Si lo exportamos a 192.000 Hz no vamos a obtener más calidad lo único que vamos a conseguir es un archivo más pesado.

El siguiente parámetro es la profundidad de bits:

Nuevo archivo de audio											
Nombre de archivo:	Sin título 2										
Velocidad de muestreo:	48000	~	Hz								
Canales:	Estéreo	~									
Profundidad de bits:	32 (flotante)	~	bits								
	8										
C	16										
	24										
	• 32 (flotante)										

Que pueden ser de 8, 16, 24 y 32.

Es la resolución de cada una de las muestras que se toman cuando grabamos.

De nada nos vale tener una velocidad de muestreo alta con un muestreo de baja calidad.



También si bajamos el número de muestras y aumentamos la profundidad:



El sonido no se parecerá nada al original.

Si la velocidad de velocidad se mide en tiempo la profundidad de bits se mide en altura:



Cuantos más puntos de altura:



Con 8 bits podemos captar 256 puntos de altura y con 16 bits este valor sube exponencialmente a 65.536 puntos de altura.

Para que lo podamos entender mejor.

PROFUNDIDAD DE BITS



Tenemos una profundidad de onda de 8 bits, he dibujado 8 alturas en realidad sería 256.

Si tomamos 26 muestras por segundo.



PROFUNDIDAD DE BITS



Con lo que podrás comprobar no se parece nada al original.

Si modificamos la profundidad a16 bits.



La onda resultante será más mucho más fiel a la original y por lo tanto se escuchará con más calidad generando menos ruido.

Toda esta teoría está muy bien, pero lo vamos a ver con un ejemplo práctico.

Vamos a crear un archivo nuevo en Audition con una velocidad de bits de 8:

Nuevo archivo de aud	io		Х
Nombre de archivo:	Sin título 2		
Velocidad de muestreo:	48000		Hz
Canales:	Estéreo	~	
Profundidad de bits:	8	~	bits
\subset	Aceptar Cancelar		



Empezaremos la grabación pulsando el botón rec.

Ahora vamos a realizar la misma prueba con una profundidad de bits a 32.

✓ VELOCIDAD DE MUESTREO 196.000 HZ
 ✓ PROFUNDIDAD DE BITS 32 BITS



Para grabar con la máxima calidad tienen que tener una tarjeta de sonido que sea potente, grabadoras con grabación de máxima calidad, discos duros que permitan gran almacenamiento y un buen ordenador.

No todo el mundo tiene todos estos dispositivos, por eso si grabamos a una velocidad de muestreo de 48.000 Hz y profundidad de bits de 24, la calidad que vamos a obtener tendrá una calidad profesional muy buena.



Esto si no bajes de una velocidad de 44.100 Hz y una profundidad de 16 bits.



Nada me sirve que grabamos un archivo en formato wav a una velocidad de muestra a 6000 Hz y profundidad de 8 bit a un archivo grabado en formato mp3 a una velocidad de muestra de 44.100 Hz y a una profundidad de 16 bits.





Para los archivos con formatos comprimidos con perdida hay que tener otra consideración que no es otro que el bitrate que haya utilizado el codificador a la hora de crearlo.

Es la velocidad que el codificador crea y lee el archivo.

BITRATE TASA DE BITS PROCESADOS POR SEGUNDO



A la hora de guardar el archivo desde Audition.

Cuando vayamos a guardarlo por ejemplo en formato MP3

Guardar como		×
Nombre de archivo:	Sin título 3.mp3	h
Ubicación:	D:\Prueba Premiere ~	- Examinar
Formato:	Audio en MP3 (*.mp3) 🖌 🗸 🗸	J
Tipo de muestra:	48000 Hz Estéreo, 32 bits	Cambiar
Ajustes de formato:	MP3 192 Kbps CBR	Cambiar
✓ Incluir marcadore	es y otros metadatos	-
Tamaño de archivo	estimado: 181,50 KB	
	Aceptar	Cancelar

Este será el ajuste de formato, si seleccionamos el botón cambiar...

Ajustes MP3 ×	
Tipo: 🌑 Constante 🛛 Variable	
Velocidad de bits: 192 Kbps (48000 Hz) ~	
Codificador: LAME 3.100	
Aceptar Cancelar)

Si el code es variable se reduce la calidad en determinadas zonas del audio donde se requiere menos información si elegimos contante reduce la calidad a todo igual el archivo de audio.

En velocidad de bits ajustaremos la velocidad, cuanta más velocidad más calidad tendrá el archivo final, pero menos comprimido estará el archivo y más ocupará en el disco duro.

Los valores más frecuentes son 128, 192, 256 y 320 kbps.

Resumiendo, los formatos que mejor te pueden funcionar son wav, aiff y mp3.

Si utilizamos un mp3 siempre utilizo un bitrate de 320 kbps.

Capítulo 24.- ¿Cómo Editar audio en Adobe Premiere fácilmente?

Cuando estamos hablando de sonido en una producción nos estamos refiriendo a la banda sonora, a los diálogos, efectos de sonido y aunque suene muy raro al silencio.

Los efectos de sonido en una parte muy importante de la edición, también se suele utilizar cuando el sonido del clip tiene mucho ruido y en su lugar ponemos otro sonido.

En este capítulo vamos a ver las herramientas que tiene Adobe Premiere para los efectos de sonido.



Las pistas con los nombres A1, A2 y A3 son para las pistas de audio, cuando lo reproducimos se escuchas todas las pistas de audio.

Podemos agregar:

- Banda sonora
- Efectos de sonido
- Narraciones
- Sonido ambiente

Para poder editar las pistas de audio en fundamental que se muestren las ondas de audio. Si no se muestran seleccionaremos desde el panel de la línea de tiempo:

Y activaremos Mostrar forma de onda de audio.

Si queremos agrandar la pista de audio nos colocaremos entre la pista de audio la línea que lo divide con la pista inferior y modificar su tamaño.

	6	Mezcl						H	
	6		81	М	s	R	Ŷ		
	6		81	м	s	R	Ŷ		
A1	6		Audio	o 1					a design of the second
			81	М	s	R	Ŷ		pexels-camila-flores-16883440 (1080p).mp4 [A]
V1	6		81	0					😿 pexels-camila-flores-16883440 (1080p).mp4 [V]
	6	V2	81	o					
	6	V3	81	o					

Igual que hacemos con el video en la parte inferior podemos modificar el slaider para modificar el zoom de la pista de audio.



Si hacemos doble clic en la pista de audio esta se muestra en el panel origen.



Seleccionaremos el botón de audio.

Con los puntos de la derecha podemos ajustar la visualización, no se modificar el archivo de audio.



A mayor altura mayor volumen.

Vamos a seleccionar el Mezclador del clip de audio.



Las pistar que están de color azul son aquellas que contienen en la pista de la línea de tiempo audio.



Con el slaide podemos aumentar o disminuir el sonido.

Tenemos otro visualizador de audio en la parte derecha del control de la línea tiempo que motoriza el total de ruido de todas las pistas de audio.



Si este no está visible en el menú ventana seleccionar medidores de audio.

Si queremos editar la pista de audio que esté vinculada con la vista de video seleccionaremos el siguiente botón:

ł۲

Si desde la configuración de panel línea de tiempo podemos activar mostrar fotogramas clave de audio.



Si un video que hemos grabado tiene mucho ruido de fondo, una forma para repararlo es bajar el volumen del clip y en las pistas inferiores agregar otro archivo que hemos grabado con un fondo más limpio y además podemos agregar una banda sonora.



También podemos silenciar una pista con el botón Mute.

En el panel Mezclador del clip de audio también muestra que el botón Mute está activado.



Si queremos escuchar solo una pista de audio.



Activaremos el botón Solo.

Con los botones Mute y Solo podemos ver los cambios que hemos realizado al audio.

Capítulo 25.- Cómo editar videos al ritmo de la música

En este capítulo vamos a aprender a editar un video que se reproduzca al ritmo de la música.

Una vez que hemos organizado los archivos de vídeo y la música que acompañará a estos vídeos.

Primero tienes que realizar el visionado de los vídeos.



Es el momento de elegir el punto inicial de cada elemento para tenerlo preparado.



Recuerda que para marcar el punto de inicio

Movemos el cabezal al punto donde queremos que empiece y lo marcamos con el punto de entrada.

A continuación vamos a elegir la banda sonora.

Una vez que hemos importado el tema musical lo colocamos en el panel de tiempo.

Antes de poner los clip en la línea de tiempo es importante ver las ondas de la música.



Toda onda de sonido comienza desde 0, sube, baja y vuelve a subir.



Una amplitud alta corresponde a un sonido fuerte, una amplitud más baja corresponde a un sonido menos fuerte.



Los cambios de plano en una edición de video los marcan los puntos más altos.



Fíjate en esta onda, estoy seguro que sin escuchar la música, con lo que acabase de aprender ya sabes donde tendrías que poner el corte de tus vídeos.



Si reprodujeras la música verías que has acertado.

Vamos a insertar los clip que tenemos en el panel de proyectos, haciendo coincidir el inicio de cada uno con el pico en la forma de onda que hemos identificado.

Para ello colocamos el cabezal de reproducción en el primer punto y nos llevamos el primer clip a la línea de tiempo, colocando justo donde tenemos el cabezal de reproducción.

A continuación nos llevamos el cabezal al segundo punto y repetimos el proceso con un segundo clip.

Lo realizaremos con el resto de los clips.



Ahora si reproducimos el video verás como sigue el ritmo de la música.

Para trabajar mejor con otras músicas será mejor que maximicemos el panel de la línea de tiempo.

Para ello una vez seleccionado el panel de la línea de tiempo del menú ventana seleccionaremos maximizar fotograma o bien las teclas Mayúsculas + ´ (acento) lo mismo para volver a restarurar.

Adobe Premiere Pro 2023 - D:\Al ritmo Archivo Edición Clip Secuencia M) All Reman progé Maradones Gráficos y títulos Ver Vertano Ayuda		- o	×
n Importar Editar E	Separtar Al Reme - Idrado	E	ല ≣	1
Secuencia 01 ≡ 00:00:00:00		00 02 44 20		02.59
ú v B o				
6 17 29 0				
1 17 19 O				
6 Al Audo1 0, 4 0 ≯	Tuylah kana kin Uphila (yukimanda, dan kina akadapakana kanangka nda, kulaman mpanakana minakanang, apakan kana di ma 	Notice of the second		ŏ
	jayda karaksin pisti ja kanada, akta indan disensin na dana sin, kila kultanin dia menandan kana kana si di diri atawa wa A	dine.		
бадд Ван з∰ бала 10ан з∰ бамесса qa н				
e				

En este caso es más difícil por lo que tendremos que ir escuchado la música para detectar los picos.

Vamos a localizar los picos a los que corresponde esta canción.

Vamos a utilizar marcadores para ir marcando los picos.

Una vez localizado el primer pico vamos a pulsar la tecla 'M' o del menú Marcadores seleccionaremos Agregar marcador, como podrás ver es más rápido ir presionando la tecla 'M'.

Con la barra espaciadora lo podremos reproducir y parar.

Con las flechas derecha e izquierda nos podemos mover fotograma a fotograma.



Podrás observar que en la parte superior ya hemos agregado los marcadores.



Vamos a restablecer el panel línea de tiempo.



En el panel de programa también puedes observar los marcadores para ir a un determinado marcador solo tienes que seleccionarlo.

Nos colocamos en el punto del primer marcador seleccionando el primer marcador, y desde el panel de proyectos arrastramos nuestro primer clip.

A continuación seleccionamos el siguiente marcador y nos llevamos el segundo clip, este proceso lo repetiremos hasta terminar.

× Sec	× Secuencia 01 ≡									
00:0	00:	00:0					00:00 00:00:14:23 00:00:29:23 00:00:44:22 00:00:59:22 00:01:14:22 00:01:29:21 00:01:44:21 00:01:59:21			
	0	V4	2	Ŧ	٩					
	6		81	•						
	6		81	0						
	6		81	0			Image: Contract of the state of th			
			81			Ŷ	Le 📷 (19) is for the field for the field for the field for the section of the field of the section of the section of the field of the section of the section of the field of the section of the field of the section of the field of the section of			
	6						and the second			
	6		81			Ŷ				
	6		87			Ŷ				
						•				

Tenemos que tener en cuenta que si en cada punto alto hacemos un corte, este puede queda muy monótono, lo que puedes hacer es que los cortes los vayas realizando en los puntos altos de la onda de audio pero no a todos, es decir dejar algún punto alto sin corte de clip.

Por ejemplo una combinación podría ser:

 1
 1
 5
 1
 1
 1
 4
 1
 2
 4

Para finalizar nos podemos encontrar que el en la edición la duración del video es superior a la duración de la música o viceversa, cuando te familiarices con la edición de sonido podrás comprobar que hay algunos ciclos que se repiten, si es así estos ciclos los podrás seleccionar para copiarlos y alargar la música o borrarlos si lo que tenemos en más música de video.



Es decir si se repite una melodía podrás seleccionarla para eliminarlo o bien duplicarla.

Esto lo realizaremos con la herramienta cuchilla o presionando la tecla C.

Cortamos una de las melodías que se repiten y a continuación solo nos queda eliminarla si nos sobra o duplicarla y necesitamos alargar la música.

Otra opción es desde Adobe Audition que tiene una opción para acortar y alargar la música.

Capítulo 26.- ¿Cómo realizar transiciones de Audio en Premiere?

Para este capítulo vamos a agregar dos archivos de audio que las mostramos con distinto color.



Observarás que al reproducirse, cuando salta de una canción a otra no se nota ninguna transición.

En determinados momentos queremos que exista un fundido encadenado entre los dos clips, es decir que el primer audio vaya desapareciendo haciendo que el segundo comience aparecer es necesario el uso de las transiciones de audio.

le medio	s Bibliotecas	Información		Efectos	≡	Mar	»
ρ		۵.	32	YUV			
> 📫	Ajustes preestablecidos						
> 📫	Ajustes preestablecidos de l	Lumetri					
> 🖿	Efectos de audio						
~ 🖿	Transiciones de audio						
~ 1	Fundido cruzado						
	🗹 Fundido exponencial						
	🗹 Ganancia constante						
	ៅ Potencia constante						
> 🖿	Efectos de vídeo						
> 🖿	Transiciones de vídeo						

Adobe premiere nos ofrece tres tipos de transiciones de audio:

- Fundido exponencial
- Ganancia constante
- Potencia constante

La diferencia está en la manera en la cambia el sonido de un clip a otro.

Lo primero que vamos a hacer es aplicar la transición fundido exponencial entre los dos archivos de audio.

	6	81	•			
	6	81	•			
	6	81	•			
Г		81		Ŷ		ataria 🖕 👘 Mataria 🚛 🔤 Mataria 👘 Mataria 👘 Mataria 🖓 👘 Mataria 👘 Mataria 👘 🖾 📖 🛶
	6	Audio				Fundido explorencial
L		Ô.				Manahakan ya Milaka wasa da ila kana Alikita ila pakata kana Alikita kana da ila kana da ila kana da ila kana R
	6	81		Ţ		
	6	81		Ŷ		
	6				H	

En este caso cuando lo reproduzcamos y llegue a la transición veremos como el audio inicial va disminuyendo el sonido en incremento del sonido del audio siguiente, comprobando que en un momento vamos a escuchar los dos audios.



Introducir la transición al principio del audio hace que la música se reproduzca de una forma gradual.



Si la transición la ponemos el final del último archivo de audio hacemos que la música vaya disminuyendo de forma gradual.

Las transiciones Ganancia constante y Potencia constante van a realizar una mezcla de los dos audios, a medida que va transcurriendo la transición vamos viendo como el primer audio va perdiendo ganancias desde 100 hasta llegar a 0 y el segundo audio la vaya aumentando desde 0 hasta 100.

	6 6	V2 V1 A1	Ba Ba Ba Audio	• • •	Ŷ		Canancia constante	
			٥.					
	6		81	м	Ţ			
	6		81	м	Ŷ			
	6	Mezc	la			H		

La diferencia entre las transiciones Ganancia constante y Potencia contante en la manera con la que realiza dicho fundido.

Ganancia constante:



Potencia constante:



El primer audio empezará a disminuir su potencia de forma muy lenta, siendo cuando a partir de la transición bajará la potencia más rápido.

Los resultado de estas dos transiciones son muy parecidas.

Según la transición entre audios según los que pongamos irá mejor una que otra, por este motivo habrá que ir probando.

Igual que en las transiciones de video estás se deben arrastran entre dos archivos de audio, si después la seleccionamos en el panel de controles de efectos observaremos:

Gully Dreams - Hanu Dixit • Ganancia	constante		
Ganancia constante	Duración	00:00:02:11	
	Alineación:	Centrar en corte 🛛 🗸	
		 Centrar en corte 	
		Iniciar en corte	
		Terminar en corte	

Podemos modificar la duración del efecto de la transición, por defecto le asigna un segundo por transición.

En el menú Edición seleccionaremos Preferencias y de este Línea de tiempo:


Desde la línea de tiempo también podemos modificar la duración de una transición, nos situamos al extremo de la transición y presionado el botón izquierdo lo podemos modificar.

Por defecto está Centrar en corte lo podemos cambiar a iniciar en corete o terminar en corte.



La transición predeterminada es la que tiene un borde azul 'Potencia constante'. El tener una transición determinada nos permite agregar múltiples transiciones a la vez, esto ya lo vimos con las transiciones de video.



Seleccionaremos en la línea de tiempo todos los archivos de audio, del menú Secuencias seleccionaremos Aplicar transición de audio.

Si queremos cambiar de transición predeterminada la seleccionaremos con el botón derecho del ratón y seleccionaremos 'Definir seleccionada como transición por defecto'.

Capítulo 27.- ¿Cómo normalizar Audio y video en Premiere?

Cuando se agregan varias fuentes de audio en una producción visual puede ser que muchos archivos la ganancia no sea la misma en todos los archivos. Como consecuencia el volumen va cambiando y no es constante.

Esto se soluciona gracias a la normalización de audio.



Premiere dispone de un medidor de audio.

Este sonido que reproduce se llamada decibelios.

La escala del medidor de audio está desde -54 hasta 0, es recomendable no pasar de -6.

Si alguna vez pasamos de los O decibelios el medidor nos mostrará en su parte superior una línea roja.

Cuanto más altos sean los picos más volumen va a tener.

Vamos a ver como lo podemos hacer desde Adobe Premiere.



Hemos grabado tres archivos de audio con diferentes ganancias.

Vamos a seleccionar el primer archivo con el botón derecho del ratón y seleccionaremos ganancia de audio.



Vamos a hacer lo mismo con el segundo archivo.

Ganancia de audio		×
O Definir ganancia a:		Aceptar
Ajustar ganancia en:	<mark>0</mark> dB	Cancelar
O Normalizar pico máx. a:		
O Normalizar todos los picos a:		
Amplitud de pico: -18,0 dB		

Y lo mismo con el tercer archivo.



Una opción es ajustar el nivel de ganancias de forma manual.

Seleccionamos de nuevo el primer archivo:



En 'De ganancia a' vamos a definir que cantidad de medida de decibelios queremos aumentar o disminuir.

En 'Ajustar ganancia en' afinaremos un poco mejor si lo vemos necesario.

Para aumentar decibelios le tenemos que dar un valor positivo y por el contrario para disminuir su valor que tendremos de dar será un número negativo.

Vamos a definir un valor de -6 dB para ajustar el archivo de audio.



Lo escuchamos y ahora lo vamos a ajustar un poco más:



Le damos a aceptar.



Para el segundo archivo.

Ganancia de audio									
Definir ganancia a:	<u>-6</u> dB	Aceptar							
O Ajustar ganancia en:		Cancelar							
O Normalizar pico máx. a:									
O Normalizar todos los picos a:									
Amplitud de pico: 0,0 dB									

Para el tercer archivo, este será el resultado:

6 A	Ва м Audio 1	Ŷ	and the state of the second se		
			en alle de Anne ference e de la	R	

Esta es la forma manual de normalizar el audio, pero Adobe Premiere lo puede ajustar automáticamente.

A1	6	Ві м Audio 1	Ŷ		Tell		, k klite si la i d
				2 dende Mar, Mal av Årdt förda för stor som i sate a	n, that de Ada Long is de a	R	. i i illind heil

Seleccionamos los tres archivos de audio y del botón derecho seleccionamos de nuevo ganancia de audio.



Normalizar pico máx a:



Le damos al botón Aceptar.

Seleccionamos de nuevo los tres archivos y volvemos a Ganancia de audio.

Ganancia de audio		×
O Definir ganancia a:		Aceptar
O Ajustar ganancia en:		Cancelar
O Normalizar pico máx. a:		
Normalizar todos los picos a:	<u>-6</u> dB	
Amplitud de pico: 0,0 dB		

Con esta opción los ajustes de los picos se van a realizar en todos los archivos de audio para que todos alcancen el nivel indicado.



Capítulo 28.- ¿Cómo sincronizar Audio y Video en Adobe Premiere?

Si el audio no va en concordancia con los labios de la boca o la calidad del audio del video no es buena porque tiene muchos ruidos y hemos realizado a parte otra grabación de audio con otro dispositivo vamos a ver en este capítulo los pasos que tenemos que realizar para sincronizar a nuestro video el audio que hemos grabado con otro dispositivo.



Ya hemos agregado a la línea de tiempo nuestro video con su respectiva pista de audio y además otro archivo que es la grabación del audio realizado con otro dispositivo.

En el cine se utiliza la claqueta ya que este ruido que realiza nos servirá como referencia para sincronizar el audio.



Para ello vamos a sincronizar las dos pistas de audio, esto lo realizaremos gracias a las ondas de dichos archivos de audio.



Reproducimos el video con las dos pistas de audio activas, esto significa que si al reproducir dicho video las voces se escuchan sin eco ni distorsión, significa que las hemos sincronizado correctamente.

A partir de ahora vamos a recortar de la pista de audio que hemos realizado con una grabadora la parte inicial que no coincide con el audio que lleva el video.



Lo mismo haremos por la parte final y eliminaremos la parte de audio sobrante.



Al principio de la línea de tiempo seleccionaremos la parte vacía con el botón derecho y seleccionaremos 'Eliminar rizo.



Este será el resultado:



A continuación como la pista de audio que contiene el vídeo no queremos oírla, seleccionaremos el botón 'M' de mute.

Vamos a reproducir de nuevo el video y observar y el video con el nuevo audio están perfectamente sincronizados.

Pero Adobe tiene una herramienta para sincronizar el audio automáticamente.

Volvemos a agregar de nuevo el video y el archivo de audio.

Lo primero que tenemos que hacer es seleccionar el video con el archivo de audio.

Con el botón derecho en los archivos del menú que aparece seleccionar Sincronizar.



Seleccionamos la opción audio y le decimos en que pista se encuentra el video.



Ahora solo nos queda recortar la parte del audio que no nos interesa.

6 V	₽ o Vídeo 1	20230811_185025.mp4[V]	
A1 6 A)	Вам s ⊈ Audio 1 0. ∢ ⊳ ⊳	an a	
6 A.	B⊐ M S	and the stand or make the distance restards it is the second	
	0. ◀ ○ ▶	n the statements bereitertidend billeted. A the second	

A continuación desvinculamos el video del audio del clip para a continuación eliminar el audio del clip.

6	🔁 🕢 Vídeo 1	20230811_185025.mp4	
A1 6	Вам ѕ⊈ Audio 1 О. ∢ о ⊳		
6	B⊐ M S ∰ Audio2 O. ∢ ⊙ ⊳	and the strategies of the state	

Capítulo 29.- Editar varios proyectos a la vez en Premiere

Una de las novedades más interesantes es que podemos trabajar con varios proyectos a la vez y además poder compartir elementos entre ellos.

Para empezar este capítulo tengo abierto un proyecto llamado ProyectoA.

Ahora del menú Edición seleccionaremos Preferencias y de este Generales:

Preferencias			×					
Generales								
Aspecto	Al inicio:	Mostrar inicio 🗸						
Audio	Al abrir un proyecto:	Mostrar cuadro de diálogo de apertura $~~\sim~$						
Hardware de audio	Bandejas							
Guardado automático	Doble clic:	Abrir ficha nueva 🗸 🗸						
Capturar								
Colaboración	+ Ctrl:	Abrir en su lugar 🗸						
Superficie de control		Abrir en una ventana nueva 🛛 🗸						
Control de dispositivos								
Gráficos								
Etiquetas		Abrir ficha nueva 🗸						
Medios		Abrir en una ventana nueva 🛛 🗸						
Caché de medios								
Memoria	🗸 Indicador de Most							
Reproducir	🗸 Mostrar informaci							
Sincronizar configuración	✓ Mostrar el cuadro de advertencia sobre el restablecimiento del espacio de trabajo al hacer doble clic							
Línea de tiempo	── · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
Recortar	Detectar automát	iticamente el espacio de color del vídeo en Log						
Transcripción	Administración de							
		ntenvalo dinámico ampliado (cuando esté disponible)						
		an de compatibilidad del cietomo al inicion						
	Mostrar Proyecto	io:" y "Contenedor:" en la pestana del panel Proyecto						
		Ayuda Aceptar Cancelar						

Si nos fijamos en el apartado proyectos:

Proyectos		
Doble clic:	Abrir ficha nueva	
+ Alt:	Abrir en una ventana nueva	

Donde dice doble clic tenemos dos opciones:

- Abrir en una ventana nueva
- Abrir ficha nueva

Si seleccionamos en abrir ficha nueva y pulsamos en aceptar.

Fijaros lo que ocurre cuando abrimos un segundo proyecto.

Del menú seleccionaremos Abrir y seleccionaremos el proyectoB.

Proyecto: ProyectoA	Proyecto: Pro	yectoB ≡	Bandeja: Flo	»	
 ProyectoB.prproj 					
Q		Â		1 elem	entos
Ē					
	-				
Flores	28 elementos				
		_			
🥖 📰 💻 🖷	o	Ξ×			

En el panel de proyectos observamos dos pestañas, la del ProyectoA y el ProyectoB.

	Cred	litos		×	Pase	Flore:	s ≡	
0 2	0:0 ⊱	0:0 ∩	0:00	0	Ŧ	4		:00:00 00:01:00:00 00:02
		6	V3	81	0			
		6	V2	81	0			
		6		81	0			🕅 2013-06-04T16-23-57_7 [V]
		6		81	м		Ŷ	- <u>R</u>
		6		81	м		Ŷ	

En el panel línea de tiempo tendremos las escenas de los dos proyectos.

Ahora vamos a abrir el proyectoC.

Ahora en el panel Proyectos podemos observar 3 pestañas:



En el panel línea de tiempo todas las secuencias de los tres proyectos:



Para cerrar un proyecto lo tendremos que seleccionar desde el panel de control (Seleccionamos la pestaña con el nombre del proyecto) en este caso vamos a cerrar el ProyectoC.

A continuación del menú Archivo seleccionaremos Cerrar proyecto.

Vamos a cerrar también el ProyectoB.

Vamos a ver la otra opción que nos ofrece Premiere, del menú Edición seleccionaremos Preferencias y de este Generales:

Proyectos			
Doble clic:	Abrir en una ventana nueva	~	
+ Alt:	Abrir en una ventana nueva		

Seleccionamos Abrir en una ventana nueva y pulsamos Aceptar.

Si ahora abrimos de nuevo el proyectoB.



En el proyecto B tenemos una carpeta esta la podemos abrir de dos formas haciendo doble clic sobre la carpeta, esto creará una nueva pestaña dentro del panel de proyectos.



A continuación en las tres rayas vamos a cerrar esta última pestaña.



Desde el proyectoB vamos a abrir una carpeta, esto lo haremos manteniendo pulsada la tecla Alt.



Esta carpeta se ha abierto en una ventana nueva.

Para arrastras elementos de un proyecto a otro es muy interesante que lo tengamos abierto en una segunda ventana.

También podemos abrir un nuevo proyecto en una ventana nueva si mientras pulsamos el botón Abrir mantenemos presionada la tecla Alt."



Desde el menú de la pestaña tenemos la opción desacoplar que también no lo pasa a una ventana nueva.

Hay que tener cuidado a la hora de cerrar una ventana de un proyecto seleccionando la x.

Proyecto: ProyectoB ≡ Bandeja:	Flores	
۶	Ā	1 de 1 elementos seleccionados

Ya que cerramos la ventana pero no cerramos el proyecto, vamos a cerrar la ventana.

Si del menú Ventana seleccionamos Proyectos podrás observar que aún está abierto, seleccionamos de nuevo el proyecto que lo cerramos por la ventana.

						×
Proyecto: ProyectoB 🗄	≡					
ProyectoB.prproj						
٩		<mark>م</mark>			1 elem	entos
_						
Flores	28 elementos					
1 = = 🖷	o	Ξ×		∎ م	7	

Y ahora del menú Archivo seleccionaremos Cerrar proyecto.

Volvemos al menú Ventana y de este Proyectos y verás que ahora si se ha cerrado el proyecto.

Si hemos agregado un archivo de otro proyecto y queremos saber donde se ubica es tan sencillo como seleccionar el archivo con el botón derecho del ordenador y seleccionar 'Mostrar en el Explorador...'.

Capítulo 30.- 18 Plantillas de texto CINE para Premiere.

Desde este enlace podremos descargar un total de 18 plantillas que instalaremos en este capítulo: <u>https://drive.google.com/file/d/1sX-VlvPXR4bklh1mHCbj8cqA_VsnibMU/view</u> Cuando las tengamos descargadas las guardaremos en una carpeta:



Vamos a trabajar desde el espacio de trabajo 'Subtítulos u gráficos'.



Con esta nueva versión tanto en Premiere con en After Effects podemos hacer plantillas editables.

Archivos con extensión .mogrt.

Estos elementos son de gran utilidad, tanto si eres un editor principiante o un editor avanzado ya que te van a ahorrar mucho tiempo de edición.

Si eres un editor avanzado te da la opción de guardar tus propias plantillas.

En este capítulo vamos a ver paso a paso como instalarlas en el panel gráfico y como ajustarlas y adaptarlas a tu trabajo de estilo.

Gráficos esenciales ≡	
Examinar Editar	
Mis plantillas	St Adobe Stock
٩	*
🔲 Carpeta de plantillas loca	al
Bibliotecas Todos	
SU TÍTULO AQU Nombre del capitudo	ſ ► SUBSCRIBE
Título de película	Social Media Subscribe Button
MODERN TITLE	
Modern Up	Basic Solid Background

Tenemos dos pestañas Examinar y Editar.

Desde Examinar podremos acceder a las plantillas y en editar podremos crear desde 0 o editar las plantillas existentes.

Por otro lado tenemos dos opciones Mis plantillas que son aquellas que tenemos instalada en el programa y por otro lado plantillas que se encuentran en Adobe Stock.

Tenemos distintos tipos de plantillas que están clasificadas por



En la parte inferior encontraremos un slaider para poder modifica su tamaño y poder las ver mejor.

Hay un selector donde las podrás organizar por Recientes u Ordenado por título.



A cada plantilla tienes un icono de información si lo seleccionamos:



Nos dará información de la plantilla.

Al lado del icono de información tenemos una estrella de favoritos, esto nos sirve para crear filtros.

Todas aquellas plantillas que estén seleccionadas como favoritos podremos acceder pulsando:



Si seleccionamos la opción de Adobe Stock si estamos registrados en Adobe un conjunto de plantillas adicionales.



Podemos encontrar Libre (que son gratuitas) y Premiun (que nos mostrará las que son de pago).

Ahora vamos a centrarnos con las plantillas que descargamos a principio de este capítulo.



Estas plantillas se crean con Adobe After Effects.

Para que funcionen has de tener instalado el programa de Adobe After Effects.

Una forma de instalarlas es seleccionando el botón inferior derecho.



Seleccionamos la primera y le damos al botón Abrir.



Este proceso lo tendremos que repetir con el resto de plantillas, ya que esta forma no permite agregar varias plantillas a la vez.

Otra forma de agregarlas consiste en tener una ventana abierta con las plantillas seleccionar varias y arrastrarlas al panel de Gráficos esenciales.

EDITALO PRO	EDITALO PRO	10000714	Ensilv-	ТЕХТО	
16 Texto Cine	02 Texto Cine	03 Texto Cine	04 Texto Cine	05 Texto Cine	06 Texto Cine
	EDITALO PRO	EDITALO PRO		Estaia Pro	ATTAC ITY.
07 Texto Cine	08 Texto Cine	09 Texto Cine	10 Texto Cine	11 Texto Cine	12 Texto Cine
COITALO 740	time frank	EDITALO PRO	674.000	La suita de la calculación A servición de la calculación	EDITALO PRO PRESENTA
13 Texto Cine	14 Texto Cine	15 Texto Cine	17 Texto Cine	18 Texto Cine	01 Texto Cine

Hemos seleccionado el resto de plantillas y las hemos arrastrado a dicho panel.

Si queremos eliminar alguna plantilla la seleccionaremos con el botón derecho del ratón y seleccionaremos Eliminar, nos aparecerá un mensaje de confirmación y si aceptamos esta se eliminará.

También hay otra opción para instalarlas si las tenemos todas en una carpeta.



Seleccionamos el menú y de este 'Administrar carpetas adicionales...'.

Administrar carpetas ad	licionales			×
Nombre 🕈				
(Agregar)				
			Acentar	Cancelar
			Асерсат	

Seleccionamos el botón Agregar.

Seleccionar carpeta			>
$\leftarrow \rightarrow \checkmark \uparrow \blacksquare \rightarrow Es$	te equipo 🔸 Disco local (D:) 🔸	ٽ ~	, ○ Buscar en Disco local (D:)
Organizar 👻 Nueva c	arpeta		:: - ?
AppData Creative Cloud F Datos adjuntos Documentos Imágenes Oficce 2013 Papa Videos antiguos	El gran libro de HTML5 ELEGOO Smart Robot Car Kit V4.0 2020.12.18 Escuela de ladrones EV3 Python Familia ficheros HTML Imagen 3D Imagenes	Lego Wedo Montajes letras Libro App Invedntor mola Manual Blender Maquina de pintar Mariposa Modelo 3D Nadal Nuevo Tutorial Java obs-studio	Program Files SC Program Files (x86) SC Programacion JavaScript To Proyecto Calculadora Tu Proyecto ev3 US Proyecto Pinnacle VB Proyecto_tren Ve Proyectos Vic Proyectos Blender Wi Prueba con Java Wi
 Esce equipo Descargas Documentos Escritorio Imágenes Música Objetos 3D Vídeos Windows (C:) 	JavaParaNovatos JavaScript Juego Kit Lego Lego 2 LEGO MINDSTORMS EV3 Home Edition lego nxt Lego SCRATCH Lego WeDo 2.0	paginaweb Patch pdf Pere Manel Presenta Piedad Pinnacle Descargas Plantillas Adobe Premiere Plantillas Adobe premiere complementos prwer Presentación	Publicación Will Publicación presentación Vo Python para EV3 Ra-ma lego Reloj robotica Sentmenat Sincronizar auido SoftwareDistribution
Disco local (D:) 🗸 Carpe	< table Premiere	Se	leccionar carpeta Cancelar

Seleccionamos la carpeta, seguido del botón 'Seleccionar carpeta'.

Adn	ninistrar carpetas adicionales		Х
	Nombre 🕈		
	Plantillas Adobe Premiere	D:\Plantillas Adobe Premiere	
	Agregar Eliminar		
		(<u>Aceptar</u>) (<u>Cancelar</u>	

Le damos al botón Aceptar.

El inconveniente es que si movemos la carpeta de ubicación perderemos el acceso a estas plantillas y si la eliminamos se borrar de la carpeta donde están las plantillas.

Ahora vamos a ver el modo de poder utilizarlas.

Vamos a seleccionar una plantilla de las que hemos instalado y arrastrarla a la línea de tiempo.

Si al arrastrar dicha plantilla a la línea de tiempo te dice que no dispone de este tipo de fuente, seleccionamos el icono de información de la plantilla y nos muestra los tipos de fuente que estamos utilizando, cuando descargamos las plantillas también descargamos las fuentes tienes que agregarlas a la carpeta Font que se encuentra en la carpeta Windows.

× Secu	encia 01	. ≡					
00:00 -≫:	0:04:0 n	09 IN	Ŧ	4			:00:00 00:00:05:00
1	ба V3	81	•				
1	6 V2	81	•				
	6 V1	8	•				😥 01 Texto Cine
1	6 A1	8	м		Ŷ		
1	6 A2	8	м		Ţ		
	6 A3	81	м		Ţ		
	6 Mez	cla				H	

Si lo tenemos seleccionado en la línea de tiempo en el panel 'Gráficos esenciales' en el apartado 'Editar' podremos adaptarlos a nuestras necesidades.

Examinar <mark>Editar</mark>	
Texto 01	
EDITALO PRO	
Propiedades de texto	
Exo 2	~
Bold	✓ Т <i>Т</i> ТТ Тт
Bold	✓ T T TT TT 289 0
Bold	✓ T T TT TT 289 0,0
Bold Rotación Texto 01 Posición Texto 01	✓ T T TT TT 289 0 0,0 0,0 0,0 0,0 X 958,0 Y 510,8

Encontramos una opción para cambiar el texto, el tipo de fuente, estilo.

Así como tamaño, orientación y color.

Vamos a cambiar el texto.

A continuación el tipo de fuente.

Luego tenemos un Slider para cambiar el tamaño de la fuente.

Podemos modificar la rotación y el color de la fuente.

Lo mismo podemos hacer con el texto 2.



La le podemos agregar un clip en la pista inferior.



Seleccionamos de nuevo el título y en el panel de efectos modificamos su escala y posición.



Lo mismo que has realizado con esta plantilla lo podrás realizar con el resto de plantillas.

Según la plantilla que seleccionemos encontraremos distintos ajustes.

A dichas plantillas le podemos agregar transiciones, como cualquier video.

Si queremos cambiar la velocidad de la plantilla seleccionaremos la herramienta de modificar velocidad.



También podemos ajustar la duración seleccionando el gráfico en la línea de tiempo con el botón derecho del ratón y seleccionamos Velocidad/duración...

Velocidad/duración del clip	×
Velocidad: 58,92 % – a	
Duración: 00:00:11:22	
🔲 Invertir velocidad	
🔲 Edición de rizo, desplazando clips de arrastre	
Interpolación de tiempo: Muestreo de fot 🗸 🗸	
Aceptar Cancelar	

En esta ventana podremos controlar la velocidad de una forma más exacta, bien ajustando el porcentaje o el tiempo de duración.

Si queremos que el título permanezca más en pantalla podemos congelarlo.

Nos colocamos con el cabezal de reproducción donde queremos que se congele la animación y con el botón derecho seleccionaremos Añadir Congelar fotograma.

Con esto lo que hemos realizado en un corte del gráfico y de este modo podemos ampliar la segunda mitad.

Si queremos que nuestra animación finalice con una animación invertida a como comienza, lo que tenemos que realizar es cortar la animación en el punto que ya se muestra y copiarla al final, con el botón derecho del ratón en velocidad/duración seleccionaremos Invertir velocidad.

Velocidad/duración del clip					
Velocidad: 58,92 %	9				
✓ Invertir velocidad Mantener tono de audio ■ Edición de rizo, desplazando clips de arrast	tre				
Interpolación de tiempo: Muestreo de fot ~ Aceptar Cancelar					

Algunas veces si instalamos una plantilla con una versión reciente de Premiere y la queremos utilizar con versiones más antiguas de premiere, esto nos puede dar un error de incompatibilidad.



Otro problema menor es que la fuente de texto no la tengas instalada.



En la plantilla te saldrá el icono de precaución:



Si le damos al icono de información que se encuentra en la parte inferior derecha.

Título		
Título de película		
Duración	5,0s	
Tam. archivo	4,48 KB	
Fuentes 🖪	TrajanPro3-Regular	
Palabras clave		

Nos dirá que tipo de fuente tiene esta plantilla que deberemos instalar en nuestro ordenador, si quieres usar el mismo tipo de fuente que uso el que creo la plantilla en caso contrario.

Recuerda que el archivo que descargaste al principio tienen todas las fuentes que he utilizado para crear dichas plantillas.

Capítulo 31.- 3 Métodos para congelar un fotograma en Premiere

Para este capítulo en el siguiente enlace tienes 20 efectos de sonido de disparos de cámara.

https://mega.nz/file/dPIIAaBD#jDaD5Qt3I7h39ZuAcfWbaW6NPDi3FtpWe-CeYSBaATo

El fotograma congelado se utiliza para la simulación de la toma de una fotografía.

En este capítulo aprenderás los métodos para realizarlo y algunos movimientos que le dan dinamismo.

6		81	0				
6	V2	81	0				
6		81	•			Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	
6		81	м	Ŷ			
6		81	м	Ŷ			
6		81	м	Ŷ			
6	Mezc				H		

Ya hemos ingresado un video en el panel de la línea de tipo y el cabezal reproductor lo hemos colocado donde queremos realizar el efecto.

Método 1:

Lo primero que tenemos que hacer es localizar el punto donde queremos realizar dicho efecto.

Seleccionamos con el botón derecho el clip y elegimos "Insertar segmento de Congelar fotograma":

6		81	0			🕅 Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	🕅 Cam02_Shot1	🕅 Cam02_Shot13_Take01.mp4	
6		81	м	₫				-12	
6		81	м	Ŷ					
6		81	м	Ŷ					
6	Mezcl				H				

Por defecto no crea dos segundos de fotograma congelado.

Podemos modificar el tiempo separando el video que se encuentra en la parte derecha y modificar el tiempo del segmento congelado.



Para obtener el efecto de una instantánea el tiempo es de 1 segundo.

6		81	•							
6		81	0							
6		81	0			Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	fx.	🕅 Ca	m02_Shot13_Take01.mp4	
6		8	м	Ŷ				-12		
6		81	м	Ţ						
6		81	м	Ŷ						
6	Mezcl				н					

Para unirlo con el clip se encuentra a su derecha es seleccionar el hueco con el botón derecho del ratón y seleccionar 'Eliminar rizo'.

Si en la parte inferior tenemos una pista de audio, con este método también se cortará la pista de audio, para que esto no suceda activaremos al candado de dicha pista (Bloque de pista).

Segundo método:

6		81	0							
6		81	0							
6		81	0			Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	1 2	🕅 Cam02_Shot13_	Take01.mp4	
6		81	м	Ŷ				-12		
6		81	м	Ŷ						
6		81	м	Ŷ						
6	Mezcl				H					

Del panel Programa seleccionaremos la cámara.

Exportar for	ograma	×
Nombre:	Fotograma 01	
Formato:	JPEG ~	
Ruta de ac	ceso: C:\Usuamver\OneDrive\Docum	entos\Adobe\Premiere Pro\23.0
🖌 Importa	ar en el proyecto	Examinar_
	C	Aceptar Cancelar

Daremos nombre al fotograma, seleccionaremos el tipo y además activaremos la casilla 'Importar en el proyecto?, seguido del botón Aceptar.

Ya tenemos este fotograma en el panel de proyectos, a continuación seleccionamos la cuchilla para cortar el clip donde se encuentra el cabezal del reproductor.

Separamos el corte.

	6		81	•						
	6		81	0						
V1	6		81	0			Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	5 2	M Cam02_Shot13	M Cam02_Shot13_Tak
	6		81	м	Ŷ				_ <u>12</u>	- <u>F</u>
	6		81	м	Ŷ					
	6		81	м	Ŷ					
	6	Mezcl				H				

Insertamos el fotograma entre las dos partes, modificamos la duración a 1 segundo y unimos el clip que se encuentra a su derecha.

-											
	6	81	0								
	6	81	•								
V1	6	81	•			Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	1	🕅 Cam02_Shot1	5	🕅 Cam0.	2_Shot13_Tak
	6	81	м	Ŷ						- <u>Fx</u>	
	6	81	м	Ŷ							
	6	81	м	Ŷ							
	6				H						

Este método lo vamos a utilizar cuando necesitemos editar el fotograma con Photoshop. Si seleccionamos esta imagen desde la línea de tiempo con el botón derecho del ratón podremos seleccionar Editar en Adobe Photoshop.

En Photoshop en el Menú imagen seleccionaremos Ajustes y por ultimo Posterizar...

Posterizar	×
Niveles: 4	ОК
	Restaurar
	Previsualizar

Guardamos los cambios y ii volvemos a Premiere podremos observar el resultado:



En el primer congelado al no ser una imagen no nos deja realizar la edición con Photoshop.

Tercer Método:

Se suele realizar para la finalización de un clip.

	6	V3	81	0								
	6		81	0								
V1	6		81	0			🕅 Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	FX	🕅 Cam02_Shot1	2	🕅 Car	n02_Shot13_Take
	6		81	м	₫				-12			
	6		81	м	Ţ							
	6		81	м	₫							
	6	Mezcl				H						

Buscamos el fotograma donde queremos finalizar el clip.

Seleccionamos con el botón derecho del ratón 'Añadir Congelar fotograma'.

Se crea un corte en el clip.

Quedando todo lo que se encuentra a la derecha congelado.

¿Qué efectos podemos incluir?

Vamos a seleccionar el primer fotograma que tenemos en el panel línea de tiempo.

Para hacer el efecto del flash agregaremos el efecto 'Pasar a blanco'.

Lo seleccionamos y lo insertamos en el corte del clip.

	6		8	0								
	6		81	•								
V1	6		8	0			🕅 Cam02_Shot13_Take01.mp4[V] Pasara	a bla	M Cam02_Shot1	1	1	🕅 Cam02_Sh
	6		8	м	Ŷ						<u>73</u>	
	6		81	м	Ŷ							
	6		81	м	Ŷ							
	6	Mezcl				н						

Para que sea un efecto más creíble que tenga una duración de 11 fotogramas.



Vamos a importar un efecto de sonido para realizar el clic que hace la cámara al tomar una foto.

6		8	0						
6	V2	81	0						
6		81	•			🕅 Cam02_Shot13_Take01.mp4[V]	Ca	N	Cam02_9
A1 6		81	м	₽				- 12	
6		81	м	Ŷ					
6		81	м	Ŷ					
6	Mezc				H				

Mas efectos que le podemos añadir el efecto de 'Blanco y negro', que arrastraremos al clip congelado.

También podemos hacer el efecto de color a sepia para ello buscaremos 'Tinción', antes tenemos que desactivar 'Blanco y Negro' en el panel de Control de efectos.



Cambiándolo a un color marrón.

Vamos a desactivar el efecto de 'Tinción'.

Y buscamos el efecto 'Conservar color', lo aplicamos al fotograma congelado.

~	fx	Conservar color	
		Ö Nivel de decoloración	100,0 %
		Ö Color a conservar	- 0
		Õ Tolerancia	15,0 %
		Ö Suavizado del borde	0,0 %
		Ö Aplicar colores	Con RGB ~

Con el conta gotas seleccionaremos el color que no queremos que se pierda y en nivel de decoloración seleccionaremos el 100%.

Otro efecto que le vamos a agregar al último fotograma congelado es aumentar 15% su escala en su parte final, pues lo pondremos a 115%.



Vamos a agregar una rotación evitando que se vea parte del fondo negro.



Capítulo 32.- Editar más rápido usando atajos de teclado en Premiere

En este breve capítulo vamos a ver como acelerar tu edición de video con las teclas Q y W.

		6		81	0								
		6	V2	81	0								
1		6		81	0				🕅 Cam02_Shot13_Tak	201.mp4	📓 Cam02_Shot14_Take	B C	m02_Shot13_Take01.mp4 [
,		6		81	м		Ŷ					- X	
		6		81	м		Ŷ						
		6		81	м		Ŷ						
	6 Mezcla			0,0 🛏			H						

Queremos eliminar los trozos seleccionados del clip 1 y del clip 3.

Primer método:

Seleccionar donde queremos cortar los dos clips.

	6		81	0										
	6	V2	81	0										
V1	6		81	•				🕅 Cam02_Shot13_Ta	fa `	📶 Cam02_	Shot14_Take	5	1	Cam02_Shot13_Ta
A1	6		81	м		Ŷ				- <u>1</u> 2				
	6		81	м		Ŷ								
	6		81	м		Ŷ								
	6	Mezcl	a	0,	0		H							

Ahora seleccionar las zonas de los clips que queremos eliminar y presionar la tecla Suprimir.

	6	V3	81	0						
	6	V2	81	0						
V1	6		81	•			🛛 🕅 Cam02_Shot13_Ta	🕅 Cam02_Shot14_Take	阏	Cam02_Shot13_Ta
A1	6		81	м	Ŷ			- <u>1</u> 2	 	
	6		81	м	Ŷ					
	6		81	м	Ŷ					
	6	Mezc				H				

Hacer un clic con el botón derecho del ratón en las zonas que no hay clip y seleccionar 'Eliminar rizo'.

	6	V3	81	0				
	6	V2	81	•				
V1	6		81	•				🕅 Cam02_Shot13_Ta 🕅 Cam02_Shot14_Take 🕅 Cam02_Shot13_T
A1	6		81	м	s	Ŷ		
	6	A2	81	м	s	Ţ		
	6		81	м		Ŷ		
	6 Mezcla						H	

Segundo método:



Queremos eliminar desde donde se encuentra el cabezal de reproducción hasta el final del clip, para ello presionaremos la tecla 'W'.

	6	V3	8	0						
	6	V2	81	•						
V1	6		81	•			🕅 Cam02_Shot13_Ta	🕅 Cam02_Shot1	4_Take 🛛 📶 C	am02_Shot14_Take
A1	6		81	м	Ŷ					
	6		81	м	Ŷ					
	6		81	м	Ŷ					
	6	Mezcl				H				

Queremos eliminar en el tercer clip desde el principio hasta donde se encuentra el cabezal de reproducción, para ello presionamos la tecla 'Q'.



Hemos obtenido el mismo resultado pero realizando menos pasos.

Si seleccionamos Edición y Método abreviado del teclado observaremos la siguiente ventana:



Capítulo 33.- Exportar en Premiere con la máxima calidad

La mejor exportación de video depende de donde vamos a reproducir nuestro video.

No tienen sentido exportar un video con una calidad para una sala de cine cuando lo vamos a publicar en YouTube, ya que YouTube no va a admitir este formato.

Si hemos editado un cortometraje que lo vamos a exponer en una sala de cine y luego publicarlo en YouTube, tendremos que exportarlo dos veces.

Normalmente los programas de edición ya llevan una serie de ajustes predeterminados que nos puede ser de una gran ayuda.



Una vez que ya tenemos nuestro cortometraje vamos a realizar la exportación.

Preparación de la secuencia:

Como queremos exportar todo el video seleccionaremos el panel de control de línea de tiempo.

En el caso que queremos importar parte del proyecto habremos de marcar desde donde hasta donde.



O bien las tecla 'l' para el principio y la tecla 'O' para el final.

Otra forme en mediante la barra de trabajo si no la tenemos visible seleccionamos el menú de la secuencia:



Y seleccionamos 'Barra del área de trabajo'.
× Esc	Escuela de ladrones 😑													
00:0	00:0	00:0						:00:00 00:00:14:23				00:01:14:22		
*	n	đ	2		٩									····
			81					🏂 Capa de ajuste						
	6		81					100 TX						
V1	6		81					📕 🕅 🕅 Tomal.	<u>fx</u>		1 52 1 52	🕅 Cam04_	<u>7</u> 🕅	
	6		81			₫					int - Marine - Marine		- <u>1</u> X	
	6		81			Ŷ				1				
	6		81			Ŷ			and product in the second					
A1	6		81			Ŷ								
	6						H							
0								0						

Se encuentra por encima de la línea de renderizado.

En los extremos de la misma aparecen unos deslizadores para seleccionar la parte que queremos exportar.

El siguiente paso será realizar un visionado de lo que hemos editado y comprobar que todo está correcto.

Si tenemos partes de rojo en el renderizado una buena práctica es renderizar. Si tu equipo no es muy potente te garantiza una reproducción de calidad, además de acelerar la exportación final.

Ajustes de exportación:

una forma es seleccionar la secuencia desde el panel de proyectos con el botón derecho del ratón y seleccionar 'Exportar medios'.

Otra forma es seleccionar la secuencia desde la línea de tiempo ir al menú Archivo seguido de exportar y por último Medios...

Si no seleccionamos la secuencia desde la línea de tiempo esta opción no estará disponible.

También con la secuencia seleccionada desde el panel línea de tiempo y seleccionando las teclas Ctrol + M.

Adobe 🔤	Premiere Pro 2023 - D:\Esci	uela de ladrones\Es	cuela de ladrones.prproj	•			-	. 0	×
Archivo	Edición ⊆lip Secuencia	<u>Marcadores</u>	ráficosytitulos ⊻er ⊻	(entana <u>A</u> yuda					
•		Exportar							e ⁿ
Origen:			Ajustes: 🛃 Arct			Previsulización			
ц	Archivo de medios	💿	Nombre del archivo	Escuela de ladrones	1.mp4				
•									
v			Ajuste	Personalizado					
y	Twitter								
0			Formato	H.264					
	Behance		~ VIDEO						
ه ب	Creative Cloud	0	Ajustes básicos de	vídeo					
					Hacer coincidir con origen				
			fotograma						
			fotograma						
									2
			··· Menos						•
						Rango Entorno de trabajo 🗸 🕴 🖡 🖡 🖡	ar y ajustar		v
			Estándar de televisión						_
						Origen Salida			
_						Audio: 48000 Hz Estéreo Valeo: Hub 102014415 Valeo: 4100 Hz Estéreo	4080 (1,0) 23,976 lps Progresivo 203 (75% HLG, 58% PQ) Solo 5:0130:02 VBR 2 pases Destino 15,20 Mbps Máx: 19,00 Mbps		
			Interpolación de	Muestreo de fotogramas					
			tempo			Tamaño de archivo estimado: 174 MB			
						teo Erwiar a Media E	incoder		tar
(C)									

Se nos abre la ventana de ajustes de exportación.

En la parte derecha podemos ver una previsualización del proyecto.



Si seleccionamos esta opción los ajustes de exportación automáticamente coincidirán con los ajustes que configuramos a la secuencia al principio.

No se suele utilizar ya que los formatos no son compatibles con muchos reproductores de vídeo.

Entre los formatos de audio podemos seleccionar AIFF, AAC, Audio en forma de onda y el MP3.

Formatos de imagen como DPX, Gif animado, una secuencia de imágenes JPG, PNG estos admiten transparencias y tiene mayor calidad.

Imágenes Targa y TIFF, en las dos podemos seleccionar que no tengan compresión y la calidad que obtenemos en ambas es muy grande.

Con Targa solo podemos tener una profundidad de 8 bits y con TIFF podemos ajustar la profundidad a 8, 16, o 32 bits.

Para vídeos tenemos el MPEG2 que es el estándar que no son de alta resolución.

El H264 es el code ideal de definición más usado y el más compatible actualmente.

El HEVC (H265) se consigue comprimir más el archivo consiguiendo la misma calidad.

El formato QuickTime donde podemos utilizar muchos tipos de code.

El formato DCP para la proyección en el cine.

Dependiendo del formato vamos a definir los diferentes ajustes.

La primera opción que vamos a realizar es crear un video mastes para guardarlo con una gran calidad y poder usarlo para sacar diferentes versiones.

Formato	QuickTime	~
✓ VÍDEO		
Códec de vídeo		
Códec de vídeo	Apple ProRes 4444	~

A continuación vamos a crear una versión para YouTube.

Nombre del archivo	Escuela de ladrones_1.mp4				
Ubicación	<u>D:\Escuela de ladrones\</u>				
Ajuste preestablecido	YouTube 1080p Full HD	~	•••		
Formato	H.264	~			

El formato H.264 con el contenedor mp4.

Si seleccionamos el texto que esta subrayado de color azul nos dará opción a asignarle otro nombre y cambiar su ubicación.

~	VÍDEO	
>	AUDIO	

Podemos exportar el audio y el video o solo uno de ellos.

En el apartado de salida podemos ver un resumen de configuración de entrada y salida.



La opción de efectos:



Nos da una serie de opciones que podemos añadir a nuestra edición.

Podemos incluir un filtro de color, añadir marca de aguas y código de tiempo entre otros.

Estas opciones se suelen utilizar poco.

Si activamos la opción 'Superposición de código de tiempo'.



Mostrará el tiempo de reproducción.

Si ponemos superposición del nombre.



Desplazamiento (X, Y)	548	683
Tamaño	15	
Opacidad	40	

Podemos cambiar su posición, tamaño y opacidad.



La opción video:

Ajustes básicos de v	rídeo						
				Hac	Hacer coincidir con origen		
Tamaño de fotograma	Full H	D (1920) x 1080)		~	
Velocidad de fotograma							
Orden de campos							
Aspecto	Perso	nalizado	þ			~	
		х			Y		

Podemos cambiar la resolución o la velocidad de fotogramas.

Procesar a la máxima profundidad

Si activamos la opción Procesar a la máxima profundidad estará procesando la profundidad de color al máximo, esto tiene como consecuencia más calidad en el archivo de salida y un mayor tiempo de procesado.

Ajustes de codificación								
Rendimiento	Aceleración de hardware	~						

Si tenemos una tarjeta de gráfico compatible podemos seleccionar Aceleración de hardware, consiguiendo en proceso de exportación más rápido.

Ajustes de velocidad	d		
Codificación de velocidad	VBR, 1 pase	~	
Velocidad de destino [Mbps]	0		6

En los ajuste de velocidad están la clave del video que vamos a exportar, cuanto más alta sea la velocidad más información por segundo va a tener nuestro video.

Podemos cambiar la codificación de velocidad de VBR, 1 pase a VBR, 2 pases y el video tendrá más calidad, por ejemplo si grabamos una carrera de fórmula 1.

Hay reproductores como el QuickTime Player donde nos da la información de velocidad de datos.



En YouTube esta opción 'Usar calidad de procesamiento máxima' la usaremos cuando en la edición hayamos realizado un aumento o disminución de escala en algún video en la línea de tiempo.

Ajustes: 🛃 Arch	ivo de medios		
Nombre del archivo	Escuela de ladrones_1.mp4		
Ubicación	<u>D:\Escuela de ladrones\</u>		
Ajuste preestablecido	Personalizado	~	•••
Formato	H.264	~	

En esta opción podemos guardar estos ajustes para proyectos futuros.

 METADATOS 							
Opciones de exportación	Crear archivo sidecar	~					
Incluir marcadores							
Establecer código de tie 00:00:00:00							
		Diálogo de metadatos					

Para añadir los metadatos.



Podemos exportar desde Premiere, este quedará bloqueado hasta que termine la exportación. Otra opción en Enviar a Media Encode.

Cola	≡	Carpet	as de inspecc	ión			
+					Codificar automáticame	ente las carpetas de inspecci	ón 🔳 🕨
	For	mato		Ajustes preestablecidos	Archivo de salida	Esta	do
~	Pr	🔺 Esc	uela de ladro	nes			
	•	H.264		✓ Personalizado	D:\Escuela de ladrones\Escuela	a de ladrones_1.mp4 Avi	so

Le daremos al play para exportar y seguir trabajando con Premiere.

Capítulo 34.- Archivar los proyectos de video terminados

Hemos terminado nuestro proyecto, lo hemos exportado y ya tenemos nuestro video final totalmente terminado.

¿Qué hacemos con el proyecto? si lo borramos ganamos espacio en el disco duro pero perdemos toda la posibilidad de poder corregir cualquier error que tuviera el video y no nos hubiéramos dado cuenta a la hora de exportarlo.

También es interesante tener guardado estos proyectos par añadir material en futuros proyectos.

Seguramente habremos utilizado archivos de diferentes carpetas o de diferentes discos duros. por lo tanto tendríamos que ir buscando estos distintos archivos y recopilándolo en una carpeta, teniendo en cuenta que no todos los archivos que hemos importado al proyecto son usados.

Premiere este trabajo nos lo hace automáticamente.

Vamos a ver el administrador de proyectos.

Del menú Archivo seleccionaremos Administrador de proyectos.

Administrador de proyectos	×
Escuela de ladrones	
Proyecto resultante Recopilar archivos y copiar en nueva ubicación Origen: Clips individuales Formato: DNMHR/DNMHD MXF: OP1a Ajuste preestablecido. Coincidir con origen: DNMHD.	Opciones Excluir clips no utilizados Incluir selectores: 24 Fotogramas Incluir archivos de audio conformados Convertir secuencias de Imágenes en clips Incluir archivos de previsualización Convertir composiciones de After Effects en clips
Ruta de destino D:\Escuela de ladrones (Examinar_)	
Espacio en disco Espacio en disco disponible: 621,96 GB Tamaño de proyecto original: Desconocido Tamaño de proyecto resultante (est.): Calcular	
	Aceptar Cancelar

En el panel secuencias nos muestra todas las secuencias que tiene el proyecto, en nuestro ejemplo solo tenemos una secuencia.

Si tenemos varias seleccionaremos aquellas que nos pueden interesar.



En proyecto resultante dejaremos seleccionada la primera opción.

Opciones
Excluir clips no utilizados
Incluir archivos de audio conformados
Incluir archivos de previsualización
Cambiar de nombre archivos de medios para que coincidan con nombres de clip

En opciones dejaremos activada la opción 'Excluir clips no utilizados, de este modo solo nos copiará los archivos de video y audio que se utilizan en el proyecto y los restantes los excluirá.

Activar las opciones 'Incluir archivos de audio conformados' y 'Incluir archivos de previsualización' harán que se incluyan en la carpeta todos los archivos que Premiere va ir creando internamente para acelerar la visión, como va a ocupar mucho espacio es recomendado dejarlos sin seleccionar.

La opción de 'Cambiar de nombre archivos de medios para que coincidan con nombres de clip' en caso que se le haya cambiado el nombre a algún archivo en el pasado en el panel proyecto el archivo final sea renombrado de la misma manera.



Aquí nos muestra la ruta de destino, pulsando Examinar podemos cambiar su ubicación.



En espacio de disco nos muestra la memoria disponible del disco, por otro lado el tamaño del proyecto original y tamaño del proyecto resultante, para obtener estos datos hay que darle al botón Calcular.



A continuación pulsaremos el botón Aceptar.



Vamos a ver la carpeta que ha generado:



📙 🛛 🔁 📕 🗢 🛛 Copiado_	Escuela	de lad	rones				>
Archivo Inicio Compa	artir	Vista					~
Anclar al Copiar Pegar Acceso rápido	Co See Co Pe	ortar opiar ru gar ace	ita de acceso ceso directo	Mover Copiar a * Copiar Ornanizar	nbiar mbre carpeta	Propiedades Modificar	Seleccionar todo
	peres			Organizai	Nacio	Aviii	Selectional
$\leftarrow \rightarrow \land \land \square \rightarrow Est$	e equip	o > [)isco local (D:)	> Escuela de ladrones > Co	piado_Escuela de ladro	ones v Ö	Buscar en Copiado_Esc
		No	mbre	^	Fecha de modificació	in Tipo	Tamaño
Acceso rápido			Abrir puerta	metal.wav	07/10/2020 18:06	WAVE Audio File	307 KB
Escritorio	*	-	Adobe Stock	png	07/10/2020 17:06	Archivo PNG	5 KB
🕂 Descargas	*		Banda Sonor	a Hold on Tight - Hampus N	07/10/2020 15:26	WAVE Audio File	16.922 KB
🗎 Documentos	A.	4	Caida al suel	D.wav	07/10/2020 20:13	WAVE Audio File	583 KB
📰 Imágenes	*	Z)	Cam02_Shot	12_Take01.mp4	17/10/2020 1:18	Vídeo MP4	15.918 KB
Creditos Premiere		20	Cam04_Shot	21_Take01.mp4	17/10/2020 1:30	Vídeo MP4	24.556 KB
Documentos		2)	Cam05_Shot	19_Take01 Lento.mp4	17/10/2020 1:31	Vídeo MP4	64.390 KB
Escuela de ladrones			Corriendo po	r la nieve.wav	07/10/2020 17:59	WAVE Audio File	1.506 KB
Disatillas Adaba Das		-	Devin Super	Tramp.png	07/10/2020 17:03	Archivo PNG	203 KB
Plantillas Adobe Prei	miere		Dialogo Dam	e la bolsa.wav	07/10/2020 18:14	WAVE Audio File	398 KB
o Creative Cloud Files			Dialogo Devu	ielvemela.wav	07/10/2020 18:16	WAVE Audio File	342 KB
			Dialogo Espe	ra.wav	07/10/2020 18:09	WAVE Audio File	210 KB
OneDrive - Personal			Dialogo No o	ue haces.wav	07/10/2020 18:19	WAVE Audio File	358 KB
AppData			Dialogo Ok .	vav	07/10/2020 18:12	WAVE Audio File	546 KB
Creative Cloud Files			Editalo Pro.p	ng	30/08/2020 21:07	Archivo PNG	58 KB
Datos adjuntos		Pr.	Escuela de la	drones.prproj	13/08/2023 4:32	Adobe Premiere P	153 KB
Documentos			Golpe seco.w	av	07/10/2020 18:04	WAVE Audio File	142 KB
Imágenes			Pisadas Para	de correr.wav	07/10/2020 18:11	WAVE Audio File	478 KB
Oficce 2013			Sonido Bolsa	Naranja.wav	07/10/2020 17:52	WAVE Audio File	169 KB
Oncce 2013			Sonido chap	a coche.wav	07/10/2020 18:02	WAVE Audio File	337 KB
Рара			Subir escaler	as corriendo.wav	07/10/2020 18:07	WAVE Audio File	815 KB
Videos antiguos		2	Toma1.mp4		17/10/2020 1:03	Vídeo MP4	66.880 KB
💻 Este equipo		Z)	Toma2.mp4		17/10/2020 1:22	Vídeo MP4	37.053 KB
Descargas		20	Toma3.mp4		17/10/2020 1:21	Vídeo MP4	61.801 KB
Documentor		20	Toma4.mp4		17/10/2020 1:04	Vídeo MP4	31.794 KB
E Contentos		2	Toma5.mp4		17/10/2020 1:05	Vídeo MP4	28.222 KB
Escritorio		2)	Toma6.mp4		17/10/2020 1:11	Vídeo MP4	40.611 KB
📰 Imágenes		2	Toma7.mp4		10/09/2018 12:53	Vídeo MP4	18.759 KB
Música		2	Toma8.mp4		17/10/2020 1:13	Vídeo MP4	44.235 KB
🧊 Objetos 3D		R	Toma9.mp4		17/10/2020 1:15	Vídeo MP4	39.380 KB
Vídeos		2	Toma10.mp4		17/10/2020 1:14	Vídeo MP4	17.448 KB
Windows (C:)		3	Toma11.mp4		17/10/2020 1:16	Vídeo MP4	31.796 KB
Disco local (D)		2	Toma12.mp4		17/10/2020 1:17	Vídeo MP4	36.580 KB
CODI20 (C)		2	Toma13.mp4		17/10/2020 1:23	Vídeo MP4	18.339 KB
SSD 128 (F:)		3	Toma14.mp4		17/10/2020 1:24	Vídeo MP4	41.419 KB
💣 Red		2	Toma15.mp4		17/10/2020 1:25	Vídeo MP4	29.387 KB
_		2	Toma16.mp4		17/10/2020 1:27	Vídeo MP4	37.202 KB
39 elementos							E==

Capítulo 35.- Problemas comunes al editar en Premiere

Vamos a comenzar con uno de los problemas que nos puede pasar cuando importamos material a la línea de tiempo.

Si alguna vez nos muestra solo la pista de video y no la del audio y el video contiene audio ya que en el panel origen se reproduce la pista de audio.

También se nos puede dar el caso contrario que al importarlo a la línea de tiempo solo nos muestre la pista de audio.

Si el audio y el video se reproduce en el panel origen vamos a descartar un problema de code.



El problema puede estar en la configuración de la línea de tiempo.

Hay que asegurarse que las pistas de video y audio están activas.

Otro problema puede ser que estando los dos selectores activos no se muestra la pista de video o de audio.

Si lo reproducimos en el panel origen y no se reproduce el sonido es porque tu ordenador de dispone de los code para reproducir dicho audio.

Otra solución es descargar QuickTime en tu ordenador:

https://support.apple.com/kb/dl837?locale=es_ES



Este reproductor que está disponible tanto para Windows como para Mac contiene una gran cantidad de codes que quedarán instalados en tu ordenador, por lo que Premiere los podrá utilizar si le hiciera falta.

Otro problema que nos puede suceder es que a mitad de la edición de un proyecto modifiquemos archivos y carpetas de su ubicación original.

Al ejecutar de nuevo Premiere intentará localizarlos y premiere nos mostrará la siguiente ventana en el panel programas.

Media offline
メディアオフライン
Média hors ligne
Offline-Medien
脱机媒体文件
Medios sin conexión
Oggetto multimediale non in linea
미디어 오프라인
Медиаданные в автономном режиме
Mídia offline

Premiere realizará una búsqueda intentando localizarlos de nuevo.

Ado	be Premiere Pro CC
Localización de medios	
	Cancelar

Una vez terminada nos mostrará una lista de los archivos que no ha localizado.

	0		Vincular medios		
	Faltan medios para estos clips:				
	Nombre de clip	Nombre del archivo	Ruta del archivo	Inicio de medio	Nombre de la cinta
	Fotografiando.mp4	Fotografiando.mp4			
1	paisaje 01.mp4	paisaje 01.mp4	/Usuarios/escudero/Escritorio/CARPETA B	00:00:00:00	
10-					
Hac	er coincidir las propiedades de archivo		Alinear código de tiempo		
	Nombre del archivo 📋 Inicio de med	Descripción	Volver a vincular otros automáticamer	nte	🖌 Conservar ajustes de material de archivo de interpretación
	Extensión de archivo 🔲 Nombre de la	a cinta 🔲 ID de clip	Utilizar el Navegador de medios para l	ocalizar archivos	
0 de 2	2 clips procesados		Todo	s sin conexión	Sin conexión Cancelar Localizar

Nos indica el nombre del archivo y la ubicación que tenía.

Para encontrarlos manualmente seleccionaremos el botón Localizar, se nos abre la ventana de buscar archivos donde podremos ayudar al programa seleccionando la nueva ubicación de los archivos y pulsando en Aceptar para terminar.

Si por cualquier motivo esta ventana de vincular medios no se muestra seleccionaremos el botón derecho del ratón sobre el archivo que no encuentra y del menú seleccionaremos 'Vincular medios...', y nos mostrará la ventana de vincular medios para realizar los pasos explicados anteriormente.

Problemas que podemos tener cuando usamos el estabilizador de movimiento.

Si tenemos un video que se ha grabado con muchos movimientos desde el panel de efectos en efectos de video en la carpeta distorsionar seleccionaremos 'Estabilizador de deformación' que arrastraremos al clip.

El programa antes de aplicarlos nos devuelve el siguiente error:

El estabilizador de deformación requiere que las dimensiones del clip coincidan con la secuencia (corrección por anidamiento)

Esto pasa porque estamos utilizando videos que tienen una resolución distinta a la de la secuencia.

Por ejemplo videos en 4K utilizados en una secuencia de 1080.

Tenemos que tener todos los videos de la misma resolución de la secuencia.

Para solucionarlo seleccionaremos el clip con el botón derecho del ratón y seleccionamos Anidar...

No	mbre de secuencia anidada
Nombre:	Secuencia anidada 01
C	Cancelar Aceptar
C	

Nos saldrá una ventana para que le asignemos un nombre seguido de Aceptar.

Que ocurre cuando anidamos, pues todo lo que se incluya en esta secuencia anidada estará con la misma resolución que la secuencia principal, aun que en su interior hayan videos con resoluciones diferente.

Volvemos a aplicarle el efecto de 'Estabilizador de deformación', este se aplica sin ningún problema.

Otro problema que nos podemos encontrar en cuando ya hemos estabilizado un clip y queremos modificar su velocidad.

Por ejemplo un video que hemos estabilizado y queremos que vaya a cámara lenta.

Seleccionaremos la herramienta:



Al modificar el clip nos puede salir el siguiente mensaje:

No se pueden utilizar el Estabilizador de deformación y la Velocidad en el mismo clip

Seleccionamos de nuevo el archivo y con el botón derecho del ratón seleccionaremos de nuevo Anidar...



Si queremos le asignamos un nombre seguido de Aceptar.

Ya podemos modificar su tamaño con la herramienta 'Ampliar velocidad'.

Con la opción anidar podemos tener un problema cuando pretendemos anidar varios archivos.

mbre de secuencia anidada
Secuencia anidada 05
Cancelar Aceptar

Le damos a aceptar.

Luego no hay ninguna manera de volver a desanidar.

Solo nos queda la opción del menú Edición y utilizar deshacer o las teclas Ctol + Z.

Pero si llevamos varias horas editando la opción deshacer haría que perderíamos el trabajo que hemos realizado hasta este momento.

La única solución es desde el panel proyectos seleccionar la secuencia anidada y arrastrarla al panel de línea y haciéndola coincidir en la línea de tiempo.

Otro problema que podemos encontrar es que al reproducir nuestros clips los muestre de la siguiente forma:



Suele ser porque nuestro ordenador no es lo suficiente potente, no te preocupes, para solucionarlo del menú Archivo seleccionamos Ajustes de proyecto y Generales...

 Peproducción y procesamiento de vídeo. 		
Reproducción y procesamiento de video		
Procesador:	Solo software de Mercury Playback Engine	~
Caché de previsualización:	Ninguno ~	

Seleccionamos 'Solo software de Mercury Playback Engine'.

Otro error que se soluciona de la misma forma es cuando estamos exportando y la barra de procesos se queda sin avanzar.

Codificación Problemas con F	Premiere
Tiempo restante estimado: 1 segundo	00%
	0078
	Cancelar

Interrumpiéndose pasado un tiempo la exportación, mostrando la siguiente ventana de error:



La próxima vez que lo exportes se hará sin ningún problema.

Si cambiamos la salida del audio de unos altavoces a unos auriculares, estos no se van a escuchar, es porque hay que configurarlo desde Premiere.

Del menú Edición seleccionaremos Preferencias y Hardware de audio...



En salida predeterminada seleccionaremos la se sea para los auriculares.

	Premiere Pro
Pr	Los cambios de dispositivo pueden modificar las asignaciones de canal, las asignaciones de entrada y la reproducción o grabación en curso. ¿Desea continuar?
	No Sí

Saldrá una ventana avisándonos del cambio a lo que seleccionaremos Sí y para cerrar la ventana de preferencias seleccionaremos Aceptar.

Por último si queremos enviar un clip o una imagen a otro programa de Adobe para su edición, lo seleccionaremos con el botón derecho y seleccionaremos Reemplazar con composición de After Effects, si tenemos una imagen Editar en Adobe Photoshop y si es un audio Editar clip en Adobe Audition.

Puede pasar que estas opciones no estén activas, porque los programas no están instalados o que sea una versión distinta frente a la versión de Adobe Premiere.

La solución sería actualizar los otros programas a la versión de Adobe Premiere.